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BID SHEET

Please buy the following lou for me at prices not exceeding those shown. These bids are made subject to the teons ofsale, and it is
understood that you will buy for me as much below these top prices as competition pennits. I have read and agree to the •'Conditions
of Sale" as set forth in your catalog.

Name Telephone: _
lp'c~'>t pflnl ", lyp<:l

Address --::- _
ISI.cell IAf'l •

{hplSigned _

Philatelic reference _

BIDDING INCREASES

BIDS

Up to S30.00
S32.00-UO.OO
$55.00--$145.00

INCREMENTS

SUIO
$2.00
$5.00

BIDS

$150.00-$290.00
1300.00-$725.00
17:;0.00-$2,000.00

INCREMENTS

$10.00

$25.00
S.so.OO

BIDS INCREMENTS

12,000.00-13,000.00 1100.00
S3,250.00and up 1250.00

THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

u.s. DOLLARS.

LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID

..Please see Condlhons of Sale



THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

LOT BID WT BID I LOT BID LOT BID LOT BID

PRIVATE TREATY REGISTER
In addition to our u.s. Postal History auction, we maintain a stock ofpre-1900 U.S. covers and folded letters. After learning of

your specific areas of interest we will forward xeroxs of available items for your preliminary consideration. In the event that we cannot
be of assistance immediately, we will check stock monthly, and will communicate with you as items become available.

If we can be of assistance directly, please fill out the form below.
Date ------__

Area(s) of special interest in pre-1900 U.S. postal history and any special requirements as to condition or price range.

Name Telephonlee _
lpleasc prinl or lyiXl

Address ----
CSlrttll (Apl.)

(Zip)

Signed _

Philatel ic reference



CONDITIONS OF SALE
J. Lots are sold to the highest bidder at a slighl advance overthe second high bid. All bids will be held confidential. "Buy" bids

cannot be accepted. In case of tie, the first bid received prevails.

2. All bids are per lots as numbered in the catalogue unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale.

3. Any lot, the description of which is incorrect, is returnable, bUI only within five days of receipt. All disputed lots must be
returned intaci as received and lOIS containing five or more items are nol returnable at any time. No lots may be returned by
purchasers who have had the opportunity [0 examine them prior to the sale. We do not regard covers as defective thaI have
slightly torn or partially missing backflap. This factor is not justification for return of a lot or lots.

4. Successful bidders, unless they are known to us or supply acceptable references in time to be properly checked are expected
to make payment in full before the lots are delivered. The fact that an item is placed on extension (submitted to an expert ising
committee for certification) does not rei ieve the successful bidder from this condition of sale.

5. If the purchase price has not been paid within the time limit, nor lots taken up within seven days from date of sale they must be
resold and any loss arising from such sale will be charged to the defaulter. Any account more than thirty days in arrears is
subject to a late payment charge of llf.z% per month so long as the account remains in arrears. [f the auctioneer, in his
discretion, should institute any legal action to secure payment of a delinquent account, the defaulting purchaser shall pay all
legal expense incurred by the auctioneer and such charges will be added to the amount owed.

6. All lots are sold as genuine but should any lot be proved otherwise by written opinion of any competent, responsible authority
acceptable to us, immediate refund of the full purchase price will be made, provided that such claim is made in writing within
14 days from date of sale. If claim is not made within this period, no lots are returnable for any reason at any time. So long as
we are notified within the 14 day period that an opinion is being sought the matter will remain open until such opinion is
rendered. We will not be responsible for any charges incurred by the buyer for expertization fees and costs unless the opinion
states the item is not genuine, in which case we will pay actual costs up to a maximum of $50.00. In the event an item is
proved "not as described" it is returnable for full refund, and the buyer will be paid interest (at the prevailing Treasury Bill
Rate) for the time his funds have been on deposit with us during the extension period.

7. The right is reserved to group two or more lots, also withdraw any lot or lots from the sale, or to act on behalf of the seller.

8. Until paid for in full all lots remain the property of Richard C Frajola, Inc. on behalf of the seller.

9. A premium equal to 10% of the successful bid price will be added thereto and is payable by the buyer as part of the total
purchase price. The mode of Shipment shall be at our option. All forwarding charges will be added to the purchase price.

10. Upon written application lots may be sent for examination prior to the auction, condition upon being mailed back by
registered mail, adequately insured, within 24 hours of receipt. The applicant is completely responsible for all lots sent for
examination, and for the insurance of same against mishap, from the lime of receipt until they are actually received back, and
is to pay all expenses of postage and insurance. No lots can be sent for inspection within ten days of the date of sale.
Photocopies of lots are available at25¢ percopy, maximum 10 copies, and stamped self addressed return envelope required.

II. Agents are responsible for all purchases made in behalfof their c1 ienls unless other arrangements are made prior to the sale.

12. Telephone bids are entered when received but must be followed up by written confirmation of the bidder.

13. Unless otherwise noted Catalog numbers refer to current Scott U.S. Specialized Catalog, and other references work as
indicated.

14. The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing conditions of sale.

Richard C. Frajola, Inc.



KEY TO CATALOG

Abbreviations

ad
ADS
ALS
ANS
bkst
cc
cds
DS
post card

advertising
autograph document signed
autograph letter signed
autograph note signed
backstamp
corner card
circular date stamp
document signed
private mailing card

ds
hs
LS
ms
nd
np
ny
pmk
postal card

Condition

date stamp
handstamp
letter signed
manuscript
not dated
place of origin not given
year not given
postmark
U.S. Govl. issued card

Condition grades mentioned in the description refer to overall appearance of the item. On covers bearing
adhesives. expect normal average centering or margins for the particular issue, only when adhesive condition is
above the normal will it be specifically described. File folds on folded letters that do not detract from appearance
are not mentioned, nor are missing back flap on covers if no postal markings are affected.

extremely fine-the best possible condition
very fine-pleasing appearance with all markings well struck
fine-averages appearance for period, markings readable
about fine-somewhat below average, markings partially readable

Estimates

Following each lot is an estimate of what, in the auctioneers opinion. the lot should realize. This is provided as a
guide to bidders. Lots may actually realize more or less than our estimates. which are under no circumstances to be
considered reserved but merely a guide to bidding. Cat. when noted refers to 1991 Scott Specialized catalog value.

Telephone Bids

Late bids may be placed by phone, on the day of the sale, by calling the Denver Marriott West at (303) 279-9100.
Please ask for Richard C. Frajola, Inc. extension.

FAX Bids

We now have a FAX machine that can be used to transmit bids. The FAX number is (303) 569-3244.
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RED MEN HALL

Richard C. Frajola, Inc. has moved to Red Men Hall, Empire, Colorado. Empire is located at 8,600 feet in the
Colorado Rockies, 40 miles west of Denver just 1Yz miles north of Interstate 70 on Highway 40 (Berthoud Pass
Road) on the direct route to many famous ski resorts and the Rocky Mountain National Park.

Empire was founded in 1860 shortly after the discovery of gold in the area. The area surrounding Empire has many
abandoned gold and silver mines and is laced with excellent trails for hiking and biking.

Red Men Hall was built shortly before the turn of the century by the Improved Order Of Red Men, Machinac
Tribe 1f29. The order of Red Men was a non-convivial, charitable organization founded in Baltimore in 1833. Its
purpose was to preserve the traditions, culture and customs of the American Indian by incorporating them into the
rites of the organization. The Machinac Tribe gave up its charter in 1961.

Louise Harrison, grand-daughter of Adolph Coors founder of the famous brewery, and her sister acquired the
property, restored it and turned it into a museum. In 1976 the building was purchased by Vernon and Winifred
Hines who operated it as a museum and Indian Art Gallery until purchased by Richard and Francine Frajola last
year.

Part of the building is occupied by Richard C. Frajola, Inc. while the remainder is an Indian Art Gallery, under the
direction of Francine Frajola. Red Men Hall Gallery features the best of Native American arts and crafts as well as
Southwestern art by leading artists including paintings, prints, jewelry, sculpture, Kachinas, pottery, and Hopi
baskets.

We would like to extend our personal invitation for you to visit us on your next trip to Colorado.



PUBLIC AUCTION SALE

SUNDAY, OCTOBER 4,1992,1:00 P.M.

AT THE DENVER MARRIOTT WEST

MANUSCRIPTS AND EPHEMERA

[Auraria K.T.] Aug 7, 1859 dateline on letter of W.O. McLain, good miner's letter describing the mining
prospects, fine letter Est.

2 (Baseballl,lettet dated from Augusta, Ga., Aug 14, 1885 with original faulty envelope, letter reads "I must
decline to umpire these games here anymore unless I am guaranteed protection. The first baseman and
short-stop are always calling me names & continually using personal violence. I am in constant
danger. transfer me to Columbus," very fine letter Est.

3 Beaver Brook Station, C. Weitfle's Stereo View of Colorado Central R.R. in Clear Creek Canyon,
published at Central City. paper tear on back, very fine crisp image Est.

4 Aaron Burr, Vice President, L.S., Ip, 4 to, New York, Jan 23, 1828 to Martin Van Buren (while a Senatorl,
letter regarding a legal matter, with original address leaf, slightly aged near signature Est.

5 Kit Carson, mounted photograph, retouched, on A.E. Rinehart imprint card (Denver), fine Est.

6 Colorado Picture Post Cards, group of 1200 picture post cards. rather routine group with no real photo
cards Est.

7 Festival of Mountain And Plain, official program for 1898, Denver, 50 page, multi-color production il­
lustrating the floats in full color, outside with multi-color printing inel. silver and gold, the whole in die cut
pamphlet, very fine Est.

8 (Fort Taylor, Key West), pen sketch of the fort at top of 4p, Union sailor's letter dated "Off Pensacola,
Oct. 23rd 1862" believed to be in the hand of Robert Ferguson, to his wife, good letter relating news of
Naval maneuvers, very fine , Est.

9 GiJpen County, full color topographical map, 19" x 24" published by Gilpin County Chamber of Com­
merce circa 1905, map with text on reverse, folded and with original pictorial envelope, very fine ..... Est.

10 Horace Greeley, Newspaper Editor, A.L.S., 4p, 8vo, June 14, 1859 headed "Denver, under the Rocky
Mountains" to S.H. Mix, superb letter mentions "Pike's Peak was a good deal of a humbug till a few
weeks since but it is so no longer" and continues by describing the Gregory diggings he had visited the
previous week, Greeley's printed notice of his confirmation of the gold fields (first published June 9, 1859
as an extral established the credibility of the gold strikes and was largely responsible for the massive gold
rush which followed Est.
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11 Grey's Peak from the Trail, Stone & Company stereo view, published in Denver .....•............. Est.

12 John Hancock, patriot, bold signature on large piece with impressed seal of Mass. above, browned to left
........................................................................................ Est.

13 John Jay, President of Continental Congress, D.S., Ip, 4 to, April 3, 1776, printed "Instructions to the
Commanders of Private Ships or Vessels of War" signed as President of Continental Congress, some fold
splitting at edges Est.

14 Thomas Jefferson, President, D.S., large folio, 4 language ship's papers for "Ship Young Elias" dated
from Philadelphia, October 23, 1807 and signed also by James Madison as Sec. of State, four small holes
at top well away from signatures , , Est.

15 Thomas Jefferson, President, lower 5" of vellum document with signature of Jefferson as President and
James Madison as Sec. of State, with embossed seal, wrinkled, fine signatures , , .. Est.

16 Lesher Dollar, Silver Souvenir Medal with Boyd Park stamped on reverse, Victor, Colo 1901 on face, un-
circulated , .. , " Est.

17 Lesher Dollar, 1 oz. Silver Souvenir Medal with Victor, Colo 1900 on front, "A Commodity will give in ex-
changemerchandiseatA.B. Bumstead" on reverse, very fine ., , Est.

18 James Madison, President, D.S., Ip, folio, Mediterranean Pass for "Ship Hunter" from Boston, dated
August 6, 1810, signed by "R. Smith" as Sec. of State,large vignette at top, usual folds Est.

19 Mears System of Toll Roads, ilIus, stationery with all over reverse map of the San Juans showing Mears
toll roads and railroads, two spindle holes at top and light wear, very fine map Est.

20 (Mendenhall Oil & Mining Company), group of 12 letters and a prospectus for the company, letters are
from Harvey Baker, Secretary (1864/1876) incl. several on Company letterhead, the prospectus is present
in 6 identical copies (ca. 1865) and lists property owned, primarily in Ohio, letters are dated from New
york Est.

21 [Mining Claims and Deeds], group of 9 ms documents, all Gilpin County dated 1864, various deeds,
agreements etc. relating to various mining claims, mostly with revenue stamps, fine territorial period group
........................................................................................Est.

22 National Mail Company, 1880 stage line pass with lithographed view of six horse stage on reverse, lines
incl. Wyoming Stage Co., Southwestern Stage Co. and U.S, Stage Co., very fine Est.
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23 Colorado Railroad Paper Ephemera, the collection of a few hundred pieces, largely Colorado Southern
but incI. Gilpin Tramway and a few misc. pieces from other roads, very diverse group incl. tickets (one
from a wreck in 1908), payroll sheets, mail records, official correspondence, receipts, a couple passes, blue
print for postal car, etc .• please inspect Est.

24 Colorado Railroad Time Tables, group of 6 items, The Railroad Red Book, Official Time Tables of Col­
orado Railroads (March, 1908) and 4 diff. Colorado & Southern time tables incl. #1 (June 5,1922), one is
single sheet and lists stage connections as well, fine group , ,Est.

25 Colorado Railroad Tourist Pamphlets, group of 8 pamphlets, incl. Gray's Peak Route (3), Colorado &
Northwestern, Colorado Midland, Serpentine Trail (2), and Stairway to the Stars, mostly fine to very fine
........................................................................................ Est.

26 Tin Cup, Colorado miner's correspondence of 32 letters, 1880/1887, excellent correspondence from an
ever-hopeful miner~ the first several are dated Virginia City prior to name change to Tin Cup, letters
describe mining operations and prospecting, the last few are written from Romley or St. Elmo after writer
gave it up to be a cook on the R.R., a couple with original covers, very fine group Est.

27 (Union Soldier's Letter), good 3p letter dated Williamsport, Md. May 27, 1862 describing Banks retreat
from Strasburg with good battle content relating to Jackson's attempt to cut off the retreat Est.

COLORADO BOOKS

28 [D. Appleton], Appleton's Hand-Book 0/ American Travel, Western Tour, New York, 1871,315 pages
plus ad and folding maps, mostly colored, binding worn Est.

29 Wm. A. Baillie-Grohman, Camps In The Rockies, New York, 1882,438 pages, map missing, spine wear
and slightly aged Est.

30 Samuel Bowles, Across the Continent: A Summer's Journey to the Rocky Mountains, The Mormons And
The Pacific States, Springfield, Mass., 1865, 452p plus hand colored, folding map, minor spine wear,
fine Est.

31 Samuel Bowles, The Switzerland of America, A Summer Vacation In the Parks and Mountains of Col-
orado, Springfield, Mass., 1869, 166p plus advertisements, very fine Est.

32 Albert H. Campbell, Report Upon The Pacific Wagon Roads in 1857-58-59, government publication,
1859, 125 pages with the 6 maps, disbound, maps mostly faulty Est.

33 [Cbain & Hardy], Scenic Colorado, 12 sepia tone plates from Speciai Photographs by W. H. Jackson, ver-
tical quarto, binding faults, fine views Est.

34 Geo. Crofutt, Cro/ull's New Overland Tourist and Pacific Coast Guide, vol. I (1878-9) and vol. 2
(1879-80), Chicago, 319 pages and 273 pages plus advertisements and numerous illustrations, excellent in-
formation about towns, etc., binding wear, fine pair Est.
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35 Horace Greeley, An Overland Journey from New York to San Francisco in the Summer of 1859, New
York, 1860, 386p plus ads, incl. account of his tour to Gregory Diggings in June, 1859, original cloth,
minor fading Est.

36 A. A. Hayes, Jr., New Colorado and The Santa Fe Trail, New York, 1880, 200 pages, iIlus. with several
vignettes and map. spine worn Est.

37 Ovando HoUister, The Mines ofColorado, Springfield, Mass, 1867, 450 pages plus advertisements. folding
colored map of Colorado Territory, fine _ Est.

38 James Redpath and Richard Hinton, Guide To Kansas, The Pike's Peak Gold Region, etc., published by
J. H. Colton, New York, 1859, 177 pages plus advertisements and colored folding map, one of the impor.
tant 1859 guide books, fine Est.

39 [Rowell Art Publishing], Representative Men of Colorado in the Nineteenth Century, Denver, 1902, 272
pages of photographs (4 to page) of famous Colorado men, rebound Est.

40 E.P. Tenney, Colorado And Homes In The New West, Boston, 1880, 118p plus maps, several woodcut
vignettes of Colorado scenes, some binding wear, fme Est.

41 8.S. Wallihan, Compiler, Rocky Mountain Directory and Colorado Gazetteer for 1871, Denver, [1870],
442p plus about lOOp of unnumbered ads, first edition in faded cloth, slightly shaken, very worthwhile
book Est.

42 J.P. Whitney, Colorado...Schedule ofOres Contributed By Sundry Persons to the Paris Universal Exposi.
tion of1867, London, 1867,61 pages plus 2 folding, original paper wraps rebound in cloth, faded .... Est.

COLORADO STOCKS AND BONDS

43 Colorlldo Mining Stock Certificates, 5 diff. certificates incl. Swastika (1907), Gold Glen (1904), Moore
(1887), West (1930) and Boston-Cleveland (1902), mostly fine to very fine, 3 with mining vignettes .... Est.

44 Anaconda Extension Gold Mining Company, stock certificate for 5,000 shares dated August 18, 1892 sign-
ed by H. A. W. Tabor as President, very fine Est.

45 Colorado Central Rail Road Company, unissued stock certificate, very fine Est.

46 Colorado And 80uthern Railway Company, stock certificate with red "Specimen" overprints and 4 small
holes, very fine Est.

47 Denver Circle, unissued stock certificate with vignette showing trains, very fine Est.

48 GUpin Tramway Company, stock certificate dated Oct 23, 1888 with ms "Made out in error. Mr. Burke
sold his old stock to Edwin Chase," very fine Est.
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49 Kansas Burroughs Consolidated Mining Company, unissued stock certificate with mountain cabin view,
very fine _ Est.

50 Pueblo And Arkansas Volley Railroad, two $1,000. bonds dated 1905, both cancelled, one with
coupons Est.

51 Rio Grande Southern Railroad, unissued stock certificate for I ,CXlO shares, very fine Est.

52 St. Louis, Lawrence & Denver Railroad, $1000. bond dated 1871, one coupon removed, very fine ..... Est.

53 Silverton, Gladstone And Northerly Railroad, $500. six percent gold bond dated 1899 and signed by Chip-
man and Soule, with 10 attached coupons, very fine Est.

54 Silverton Northern Railroad, unissued stock certificate, very fine ...................••........... Est.

POSTMARKS BY STATE

ALABAMA

55 Mobile Ala red cds and "Way 11" hs on entire to New York and forwarded to England with red "Paid"
arc and "24" rate hs, 1848 arrival bkst Est.

CALIFORNIA

56 Son Francisco Col Oct I black cds, "Free" hs and "Thorn Henley, M.C." free frank on 1849 folded letter
from Sacramento City to New York, file fold, fine usage , ,Est.

57 San Francisco Cal Oct 1 black cds and ms "40" rate on 1849 folded letter from Sacramento City to Tenn.,
good miner's letter, edge faults and soiled Est.

58 Son Francisco Cal Aug 23 orange cds and "1211" due rate hs on 1850 folded letter to San Jose, fine ... Est.

59 Sao Francisco Cal May 31 orange red cds, "Paid" hs and faint "56" rate hs on cover to France, 1851
British transit bkst, red French entry cds and ms "8" (d) due, cover scrape in address, very fine usage .Est.

60 San Francisco Cal Aug 21 cds and "I" drop rate on 1852 folded letter, very fine , " .Est.

61 Son Francisco Cal Sep 1 blue cds, "Paid" hs and "26" rate hs on 1852 folded letter to France, red New
York transit cds, black French entry and "S" (d) due hs, very fine .. , , .. , , . , , , .. , , Est.

62 Sao Francisco Cal Jun 30 black cds and "Paid" hs on long cover to N.Y., red "Honolulu Hawaiian
Islands Jun 5" origin cds, "Paid" in oval hs with crayon "22" rate, albino embossed consular seal on
reverse, reduced slightly and edge wrinkles, fine usage Est.
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COLORADO

63 Colorado Townmarkings to 1900, the important balance of collection, 450 covers, no Denver. excellent
range of towns and virtually all different pmk types, several territorial usages, ad covers and unusual
usages, condition varies, please examine, very fine balance , Est.

64 Colorado Ad Covers, balance of collection, 82 ad covers, almost all are illustrated types inel. numerous
19th Century, diverse range of topics incl. semi·official state types, city promotion, fairs, music, etc., no
hotels, some faults, very fine group Est.

65 Colorado Beer and Liquor, group of 8 imprint or ad covers, 4 unused are illustrated ineI. Zang Brewing,
used inel. Anti-Saloon League, Colorado W.C.T.U. and Coors, fine group Est.

66 Colorado Hotels, group of 47 hotel advertising covers, all but 4 are illustrated, many are 19th Century, con-
dition varies, fine group , , Est.

67 Colorado Mining, group of 13 advertising covers relating to mining, nine are illus. ads incl. Wall & Witter
allover design (reduced substantially), others incl. mining stock broker, mining machinery, mining map
publisher and mineral collector, faults , , , Est.

68 Colorado Publishers, group of 14 imprint or advertising covers, 8 are illustrated incl. Railroad News and
Field & Farm, others incl. Denver Post, The Great Southwest and Press Clipping Bureau, faults, fine
group Est.

69 Akron Colo Jan 25 1890 pmk on long cover with 2c Green, allover reverse view of the town, original
enclosure with matching view and town promotion, very fine Est.

70 Allen Colo Sep 10 1883 magenta duplex pmk on 3c Green entire, slightly soiled, fine strike Est.

71 Alma Colo May 12 blue pmk on Ic Black postal card, fine Est.

72 Alpine, Colorado Oct 14 double circle pmk with wheel of fortune cancel tying 3c Green to Foster Ore and
Metal Works cc cover, soiled and edge worn " Est.

73 Altman May 8 1897 pmk on registered 2c Green entire, 8c Violet Brown not tied, fine Est.

74 Altona Colo Oct 22 1891 pmk tying 2c Red to cover, reduced at left, fine strike .........••.......... Est.

75 Ames Colo 5/25/83 ms pmk tying 3c Green entire, corner worn at bottom right ...........•••...... Est.

76 Amethyst Colo Dec 81893 pmk on 2c Green entire, very fine Est.

77 Anaconda Colo Nov 5 1895 pmk on cover with 2c Red tied, illus. ad for Brown Palace Hotel, original letter
mentions prospects of the Cripple Creek District, •'Returned To Writer" hs of Denver, edge wear .... Est.
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78 Animas Colo Mar 23 1895 pmk on 2c Green entire, reduced slightly, original letter. Est.

79 Animas City Col Apr 25 1879 pmk on cover with 3c Green tied by negative star cancel, very fine Est.

80 Animas Forks Colo Mar 31 1882 pmk and star cancel tying 3c Green eotire, reduced slightly, fine strike
........................................................................................ Est.

81 Animas Forks Colo Sep 29 pmk on "Silver Peak Mining & Smelting Co" cc cover with 3c Green tied, 1882
letter on imprint stationery, cover minor edge wear, fine Est.

82 Antelope Springs Colo Nov 16 purple pmk on 3c Green entire, original letter, 1877 receipt ds, very fine Est.

83 Apex Colo Mar 25 1899 cds on 2c Red front only Est.

84 Argentine Colo Jun 1882 blue pmk tying 3c Green entire, minor edge soiling, fine strike Est.

85 Ashcroft Col Ju1 12 1892 partially clear pmk on cover with 2c Red, se, tied, violet "Rec'd Kansas City,
MO, Via Kans. City & Denc. Tl 2" ds, cover opened roughly at right. Est.

86 Aspen Col 3/26 82 InS pmk on cover with two copies 3c Green tied by targets, cover reduced and faulty.
fine usage Est.

87 Aspen Colo May 18 thimble cds on cover with 3c Green, edge tears at left, fine strike Est.

88 Aspen Colo Oct 19 1891 cds tying 2c Red to green, courthouse ilIus. ad cover of the District Attorney,
minor edge faults Est.

89 Aspen Colo Jun 1893 duplex pmk tying Ic Blue entire, red and black "Gold Valley Placer" iIIus. cc, very
fine Est.

90 Auraria K.T. Aug 2 1859 two I ine Kansas Territory pmk tying 3c Dull Red to cover to Ill., excellent miner's
letter dated from Golden City mentions prospecting in various mountain areas incl. Boulder. very fine Est.

91 Bailey Colo Nov 12 1886 duplex pmk tying 2c Red Brown to cover, reduced at right. Est.

92 Bald Mountain Colo Sep 4 cds, possibly territorial, on cover with 3c Green tied, edge soiling, fille ..... Est.

93 Baldwin Colorado Oct 181888 duplex pmk tying 2c Green to cover, very fine ........•••........... Est.

94 Barehills Colo Nov 18 1897 cds on cover with 2c Red, about fine ~ Est.

95 Barela Colo., pair of iIIus. covers for Barela Brothers (1887) with cog pmk and Casimiro Barela (1889),
minor discoloration. fine designs Est.
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96 Barry Colo Apr 6 1893 cds on 2c Green entire, minor edge stain, very fine strike .....••••....... , ... Est. 200·250

, ~.

97 (Bents Fort), "Fort Leavenworth Mo" cds with ms ..Aug 31" date and "10" rate, while Unorganized Ter~

ritory (Missouri Country) on 1846 folded letter to Conn., excellent letter from a soldier with Col.
Doniphan dated "In camp on the banks of the Arkansas River five miles below Bents Fort in the Indian
Country," letter describes the fort and the expedition, carried by military courier on the Santa Fe Trail,
minor aging, very early usage from Colorado .. , Est.

98 Big Thompson Colo Ter. Jany 13 1863 ms territorial pmk on cover to Chicago, 3c Rose (#65) with ms
cancel, letter to the P.M. mentions "I rec'd the key and your commission some time since the mail carne
for the first time last night. It is very convenient to have the Post Office in the house," cover reduced
slightly, very fine , , , Est.

99 Big Thompson Col May 1 double circle territorial pmk. struck twice on 3c Pink entire to Denver, original
18661etter, fine , Est.

100 Black Hawk Col. Jun 15 territorial pmk tying 6c Rose to cc cover to Canada,1872 arrival bkst, cover minor
edge soiling, fine Est.

101 Black Hawk Point C.T. Feb 9/63 ms territorial pmk on 3c Pink entire to N.Y., the only recorded example,
very fine Est.

102 Black Hawk Point C.T. Mar 25 1863 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, edge tears at top, fine
strike Est.

103 Black Hawk Point C.T. May 22 1863 territorial pmk on cover to New York, two copies 3c Rose (#65) with
grid cancels, very fine Est.
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104 Black Hawk Point C.T. July 81863 territorial pmk on cover to Big Thompson with 3c Rose tied, good let-
ter describes the July 4th celebration. cover with period ink. stain, fine strike Est.

105 Black Hawk Point Col. T. Apr 18 territorial cds on 3c Pink entire to New York, corner clip, fme ..... Est.

106 Black Hawk Point Col. Jul8 1865 territorial cds tying 3c Rose (#65) to "Black Hawk Gold Mining Co." cc
cover to Illinois, fine Est.

107 Black Hawk Point C.T. Nov 1 1863 partially clear, territorial bkst on inbound cover, 3c Rose (#65) tied by
I'New Haven Conn" pmk, HAdvertised" hs and "Un~Claimed" hs of Black Hawk Point, fine Est.

108 Boulder N.T. Jan 30 1861 ms territorial pmk as Nebraska Territory. on 3c Red star die entire to Illinois,
reduced slightly at left, ex Jarrett, very fine usage Est.

109 Boulder Ct. Jul 12 territorial cds tying 3c Rose (#65) to cover to Conn., original 1866 letter dated from
Columbia describes the camp. cover corner fault, very fine letter Est.

110 Boulder Colo pmk on brown, IICourt House" illus. cover with 3c Green, fine , Est.

111 Boulder Colo Oct 26 1894 pmk on "The Boulder City Brewing Company" illus. ad cover, 2c Red tied,
original letter on matching stationery, fine Est.

112 Boulder Colo Jun 161902 pmk tying 2c Red to "Wizard Gold Mining Co" cover with illus. of Boulder and
the Colorado Chautauqua, admission ticket for the Chautauqua enclosed, cover reduced slightly at left,
fme design Est.

113 Breckenridge C.T. May 1"/61 ms terrilorial pmk, original spelling, on cover to Conn., 3c Dull Red with ms
cancel, very fine Est.

114 Breckinridge C.T. 23 May 1861 ms territorial pmk on cover to Conn., 3c Dull Red with ms cancel, cover
corner fault, fine Est.

115 Breckinbridge Col partially clear territorial cds tying 3c Dull Red to patriotic cover to Indiana, original
miner's letter dated from Delaware Gulch mentions war fever, cover minor edge wear, very fme usage. Est.

116 Breckin Ridge C.T. Feb 27 territorial pmk tying 3c Rose to 3c Pink entire to Conn., fine Est.

117 Breckenridge Col Nov 9 1880 duplex with star tying pair 2c Vermilion to cover to Wyoming Territory,
fine , Est.

118 Breckenridge, Colorado Jun 22 1883 blue duplex pmk with monogram cancel tying 3c Green entire, very
fine Est.

119 Brookvale Col Mar 23 1881 purple cds and star in circle cancel tyin8 3c Green to cover, very fine Est.

120 Brookvale Colo Feb 1 1890 pmk on cover with pair lc Ultramarine tied, fine ..............••....... Est.
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121 Buckskin Col Oct 4 territorial pmk tying 3c Rose to Gold Mining Co. imprint cover with Lauret, Col. Ter.
at foot (prior name of Buckskin) used to Mich., cover reduced at left into imprint, very fine usage .... Est.

122 Buffalo Springs Colo Dec 26 1883 cds on cover with 2c Red Brown tied, minor cover discoloration, fine
strike Est.

123 Burrows Park Colo May 24 cds on Ic Black postal card, 1879 note dated from Animas Forks, fine .... Est.

124 Canon City Col Jan 28/68 ms terrilorial pmk on cover with 3c Red Grill (#94) with pen cancel, slightly
reduced at left, fine Est.

125 Canon Oly Colo Oct 25 1883 cds on cover with 2c Green, allover reverse town promotion, fine Est.

126 Canon City Colo Jul26 1886 pmk on "McClure House" illus. ad cover, 2c Red Brown tied, original letter
on matching stationery, reduced slightly at right, fine Est.

127 Capitol City Colo Sep 2 1882 blue cds and star cancel tying 3c Green to "Henderson Creek Reduction
Co." imprint cover to Mass., cover minor faults, fine strike Est.

128 Carbonate Colorado Mar 11886 blue triple circle pmk on 2c Brown entire, very fme .......•••...... Est.

129 Carbonateville Colorado Jun 71879 blue pmk tying 3c Green to cover to Ill., fine Est.

130 Carbondale Colo Dec 16 1888 cds with target cancel tying 2c Green to cover, reduced slightly at left, fine
........................................................................................ Est.

131 Caribou Col Nov 26 cds on cover with 3c Green tied by blue cancel, about fine Est.

132 Caribou Colo Oct 22 partially clear violet pmk on cc cover to Maryland Est.

133 Central City Colo Aug 19 pmk tying 2c Red Brown to "Teller House" illus. ad cover, cover tear at left af-
fecting design, 18861elter Est.

134 Chaffee, Colo Nov 14 1882 blue double circle pmk aud maltese cross cancel on Ie Black postal card, very
fme Est.

135 Chalk Creek Colo 1/19 1880 ms pmk on cover with 3c Green, matcbing cancel, very fine Est.

136 Chambers Colo May 15 1885 pmk on 2c Red entire to Ohio, fine .....•••...........•.•........... Est.

137 Chase Colo Nov 281893 pmk on 2c Green entire, fine Est.

138 Chattanooga Colo Jul6 1887 pmk on cover with 2c Red Brown tied, very fine ............••....... Est.
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139 (Cherry Creek), undated letter of W.D. McLain to J.D. Briggs, Omaha, probably Nov, 1858, letter men­
tions going to FJk Hom City and "direct my letters to Cherry Creek Headquarters, Via Fort Larimie" I 3c
Red entire with ms cancel, possibly carried by William Smith's Express to Fort Larimie, fine Est.

140 Chihuahua Colo Sep 13 1880 pmk on 3c Green entire, reduced at right, stains .......•••............ Est.

141 Clark Colo May 28 pmk on Ic Black postal card, 1895 message, fine .............•................ Est.

142 Clinton Colorado May 23 duplex tying 3c Green to Darby Mine cc cover. cover faults and tape repair at
left affecting ce, very fine strike , .. Est.

143 Coal Creek Colorado Nov 14 1880 blue cds on cover with 3c Green, reduced slightly, fine Est.

144 Colorado Oty C.T. Mar 1 territorial cds and ms "Pd 3c" on cover, original 1863 letter, edge faults, fine
........................................................................................ Est.

145 Colorado Oty C.T. Feb 8 territorial pmk on cover with 3c Rose, albino embossed shield and patriotic pip-
ing on reverse, opened roughly at right, fine strike Est.

146 Col Spgs 28 ms territorial pmk on cover with 3c Green, original 1872 letter, very fine Est.

147 Colorado Springs Colorado Nov 2 1879 blue double circle pmk with star in circle cancel tying 3c Green to
cover. slightly reduced at left. very fine strike Est.

148 Colorado Springs Colo Aug 17 1886 pmk on blue, "The Alamo" hotel illus. cover, 2c Red Brown tied.
minor edge faults Est.

149 Colorado Springs Colo Dec 31 duplex pmk tying 2c Red, faulty. to "Spaulding House" illus. ad cover,
original letter on imprint stationery, reduced slightly at right Est.

150 Colorado Springs Colo lun 7 1894 duplex pmk tying 2c Red to all over reverse city promotion ad cover,
fme Est.

151 Colorado Springs, Colo pair of illustrated ad covers with diff. views of uThe Antlers" hotel, 1886 and
1897, minorfaults, fine pair Est.

152 Colorado Springs Colo May 271898 flag cancel tying 2c Red to all over yellow and lilac ad cover, reverse
with town promotion relating to gold fields, minor reduction, fine Est.

153 Colorado Springs Colo 1898 flag cancel on Ic Blue cc entire to Germany with all over reverse map showing
Cripple Creek, very fine Est.

154 Colorado Springs Sep 1899 flag cancel tying Ic Green to 1899 Colorado Springs Flower Carnival multi-
color ad cover, very fine Est.

21

400-500

25-50

25-50

100-150

25-50

300400

100-150

150-200

25·50

25-50

25-50

50-75

50-75

75-100

75-100

100-150



<I
I .~ •

,~

)j

139

147

/

.~ .. ~.;.

146

142

...... ,I
..-PD •

....::..:._. '-=-

e=-=:::JfE 7iliHEftS.~

151X

143

140.\U!Oyif t\

I

SPRINCS,

•

/_., f'
,'~ ~,
11)"'~ ,rr:. .I.-......A.• !

148

COLORADO

.....1
."

('?.. 6

141

144

145

154

..
t •••

'-~": .-:..~
,~,

S,pt.~5T4.1:16'"
1699 ;J.

22



155 Colorado Springs, Colo 1905 pmk tying 2c Red to all over reverse, red, map illus. cover promoting Col-
orado, 3 original enclosures incl. brochure "Eastern Colorado, Land of Promise, II very fine Est.

156 Columbine Colo Aug 41898 pmk on 2c Green entire, about fine Est.

157 Columbus, Colorado Oct 17 1882 blue double circle pmk on cover with 3c Green, original letter, no flap,
fine Est.

158 Como Colo Jul24 1881 double circle pmk on cover with 3c Green, reduced slightly, fine strike Est.

159 Como, Park County, Colorado Oct 15 1883 blue pmk and star cancel on 3c Green entire, fme Est.

160 Conger 1116-80 Colo ms pmk on 3c Green entire to Kansas, soiled, age stains, very fine usage Est.

161 Copper Rock Colo Jan 81898 pmk on 2c Green entire, reduced roughly at left, fine strike Est.

75-100

25-50

15D-200

25-50

50-75

15D-200

50-75

162 Coraville K.T. Jun 8'" ms Kansas Territory pmk tying 3c Red entire, "Leavenworth City K.T. Jul3 1859"
transit, entire franked with Leavo City & Pikes Peak Express Co. dateless hs, carried by them as contract
mail, the earliest cover postmarked from what is now Colorado, ex Alexander, very fine Est. 7,500-10,(X)()

163 Coraville K.T. Jun 22 straight line Kansas Territory pmk tying vertical strip of three lc Blue (#24, bottom
stamp is a replacement for original) to cover to Maine, ex Chase, very fine Est. 2,500-3,000

164 Cotton Creek Col Nov 1 violet pmk on 2c Brown entire to Germany, Ic Blue and 2c Red Brown additional
franking, 1886 transit bkst, fine Est. 50-75
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165 Cotton Creek Colo Feb 71894 pmk on 2c Columbian entire, very fine .........•............•..... Est.

166 Creede Colo Aug 15 1893 pmk tying 2c Columbian entire, original letter, reduced slightly at left, fine strike
........................................................................................ Est.

167 Creede Colo Nov 17 1899 pmk on 2c Red entire, original miner's letter mentions work on the "Bachelor
No.1" mine, cover opened roughly at right, fine lett~r , Est.

168 Crested Butte Colorado May 11 1881 boxed, blue pmk on 3c Green entire, fine .........•••......... Est.

169 Crested Butte Colo Ju13 1882 rimless pmk on 3c Green entire, very fine ................••......... Est.

170 Crestone Colo Oct291881 pmk on cover with 3c Green, reduced slightly, fine strike Est.

171 Cripple Creek Colo Aug 21893 pmk tying 5c Columbian, faulty, to "J.H. Wolfe Hotel" iIlus. ad cover to
France, edge wear. fine design Est.

172 Cripple Creek Colo Jun 26 double circle pmk on 1896 folded letter to England with 5c Brown tied, very
fine , , Est.

173 Cripple Creek Colo 1901 pmk tyin8 2c Red to red Trans-Mississippi Commercial Congress illus. ad cover,
fme Est.

174 Cripple Creek Colo Jun 20 1901 pmk tying 2c Red to blue "Elk's Street Fair, Carnival And Flower
Parade" illus. cover. very fine , Est.

175 Crystal Colo Feb 17 1885 pmk on Ie Black postal card, fine .......•............••............... Est.

176 Currant Creek Col Ter Nov 9th ms territorial pmk on cover with 3c Ultramarine (#114) pen tied, good let-
ter describing area. light tone spot, fine Est.

177 Dallas Colo Nov 24 1885 triple circle pmk on cover with 2c Red Brown tied. cover edge faults, fine strike
........................................................................................ Est.

178 DaUas Colo Dec 6 1888 pmk tying 2c Green (2) and Ie Blue to cover to England, edge faults, fine usage
........................................................................................ Est.

179 Del Norte Col Mar 23 blue territorial pmk tying 3c Green to cover, original 18751etter, fme Est.

180 Denver, Colo, balance of collection, 134 covers, 1861/1899. excellent range of postmark types which pro­
vided the basis for new catalog Denver listings, incl. 18 with auxiliary markings, etc., some faults, very fine
group Est.
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181 Denver Col Jun 7 blue territorial pmk on allover. red, map of proposed R.R. routes illustrated cover,
"Byers & Dailey" imprint, 3c Rose (#65, defective) not tied, a propaganda production for a R.R. through
the Rockies, minor edge wear, very fine design Est.

182 Denver Col Jul20 blue territorial pmk on purple "Rocky Mountain News" all over design illus. ad cover,
3c Rose, se, with matching cancel. cover minor edge wear. fine design ,. Est.

183 Denver Col Sep 22 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, allover reverse bill-board ad of Denver mer-
chants, slightly soiled, reduced slightly at right Est.

184 Denver Col Oct 28 blue territorial pmk tying 3c Rose to Planter's House imprint cover, very fme Est.

185 Denver Col Dec 28 territorial pmk tying 3c Ultramarine to HUnited States Branch Mint" imprint cover,
fine Est.

186 Denver, Colo, pair of ad covers for American House hotel, one with imprint, one illustrated. both pro-
bably territorial period, fine pair Est.

187 Denver Colo pmk on "Territory of Colorado, Constitutional Convention" illus. cover with 3c Green tied,
crease through stamp, minor cover faults, fine design Est.

188 Denver Colo Apr 11 1881 pmk tying 3c Green to "Wyoming Mining, Smelting and Milling Co" iIIus. ad
cover, minor edge faults, fine Est.

189 Denver. Colorado IUD 28 1882 HReturned from Hotel, Shop or Office" violet ds on inbound cover with
pair 2c Vermilion, faults, tied by New York origin pmks, soiled Est.

190 Denver Colo Jul 271882 pmk on ali over reverse ilIus. cover for the first "National Mining And Industrial
Exposition," Ie Blue and 2c Vermilion tied, to Gent. Denver incl. original letter with matching stationery
and ilIus. pass made out to Genl. Denver & Family with printed signature of H.A.W. Tabor as President,
very fine Est.

191 Denver Colo Oct 18 pmk on "G.A.R., Department of the Mountains" illus. cover with lc Blue Gray tied,
very fine Est.

192 Denver Colo pmk tying Ie Ultramarine to allover, blue design, "Atlantic·Pacific Railway Tunnel Co" ad
cover, very fine Est.

193 Denver Colo Jul14 1886 pmk on Academy of Music iIIus. ad cover, 2c Brown, lOe Brown and 10e Special
Delivery tied, to Philadelphia with violet "Returned by Messenger As Undeliverable" hs, stamp faults
along top, fine usage Est.

194 Denver Colo May 25 1887 pmk tying 2c Red Brown to "State Of Colorado, Supreme Court" ilIus. cover,
fine Est.
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195 Denver Colo, pair of Union Hotel illus. ad covers, 1891 usage showing horse drawn street car and similar
1892 view but showing cable car, 1892 cover with original letter on matching stationery, minor edge wear,
very fine pair Est.

196 Denver Colo lul 10 93 pmk tying 2c Columbian to "Morehouse Combination" illustrated cover showing
passes to three diff. clubs, fine Est.

197 Denver Colo oval pmk tying Ie Blue to "American Exploration And Gold Mining Company" ilIus. ad
cover, very fme Est.

198 Denver Colo Sep 20 1896 pmk tying 2c Red to Bryan illus. campaign cover, allover reverse text, very fine
........................................................................................ Est.

199 Denver, Colo. Dec 1 1896 pmk tying 2c Red to all over reverse iUus. ad cover for 1896 Festival of Mountain
and Plain, front with some staining Est.

200 Denver Colo Jul19 '97 pmk tying 2c Red to all over reverse iUus. ad cover for 1896 Festival of Mountain &
Plain, very fme Est.

201 Denver, Colo Aug 18 '97 machine pmk tying 2c Red to bronze and blue, 1897 Festival of Mountain & Plain
iIlus. ad cover, minor reduction at right, original letter , fine design Est.

202 Denver, Colo Sep 27 '97 pmk tying 2c Red to red ilIus. ad cover for 1897 Festival of Mountain & Plain, fine
........................................................................................ Est.

203 Denver Colo 1898 pmks on pair of 1898 Festival of Mountain & Plain illus. ad covers, one in red the other
in green, fine Est.

204 Denver Colo Sep 16 1898 pmk tying pair Ie Oreen to multicolor, illustrated cover for 1898 Festival of
Mountain & Plain, slightly aged at right. Est.

205 Denver Colo Jun 291899 pmk tying 2c Red to multi-color, ilIus. ad cover for 1899 Festival of Mountain &
Plain, very fme Est.

206 Denver Colo Sep 1899 pmk tying 2c Red to red, yellow and black illus. ad cover for 1899 Festival of Moun-
tain & Plain, cover patch attop Est.

207 Denver, Colo, pair of covers for Festival of Mountain And Plain for 1901, small illus. ad on 2c Red entire
and adhesive label on cover, very fine Est.

208 Denver Colo Feb 17 '97 pmk tying 2c Red, faulty, to all over, red iUus. ad cover for ticket broker, 2 diff. il-
lustrated letterheads, cover faulty at right, fine interior views Est.

209 Denver Colo Apr 16 '97 machine pmk tying 2c Red to blue and red "Neef Bros. Brewing Co." ad cover,
fine Est.
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210 Denver Colo Jun 161898 machine cancel tying 2c Pink to allover design, F.H. Fisher, multi-color ad cover
with gold border, extremely fine Est.

211 Denver Colo lun 3 1901 machine pmk tying 2c Red to Denver Tent And Awning Co. multi-color ad cover
with gold border, lush allover reverse ad in colors and gold, original enclosure on bi-color illus. stationery,
very fine Est.

212 Denver Colo 1898 pmk tying 2c Red to blue and red illus. ad cover for RO. Munger & Co., small edge
tear, fine """ .. , .. , , , Est.

213 Denver Colo lui 5 1899 pmk tying 2c Red to "C. & S. R.R." imprint cover of Chief Surgeon's Office, very
fine , , .. Est.

214 Denver Col pmk tying 2c Red to Turner Moving & Storage Co. allover reverse illus. ad cover, original
enclosure with matching vignette, cover lightened docket on front , Est.

215 Denver Colo machine pmk tying lc Blue entire, red "Alaska Gold Mining And Exploration Company" H-
Ius. ad, original 15 page promotional brochure enclosure, very fine ,Est.

216 Denver Col Jul 6 1901 pmk tying lc Green to red and black illus. ad cover for "Truax Automatic Ore
Car," with 35p brochure on their products and ad from Mining Reporter, cover light staining, very fine
design and enclosures , , .. , .. ", Est.

217 Denver Col., 1902 machine pmk tying 2c Red to .IThe Windsor" hotel illus. cover, original32p brochure
I·Golden Clouds And Silver Linings" promoting Colorado enclosed, very tine , .Est

218 Denver Colo Dec 11 1903 pmk tying 2c Carmine to red, yellow and black illus. ad cover for Denver Type
Foundry, fine Est.

219 Denver Colo 1915 pmk on multicolor, "Grand Council of North American Indians" illus. ad cover, 2c
Carmine tied, cover reduced slightly at rigbt Est.

220 Denver City K.T. Sep 20 1860 mostly clear tombstone pmk, as Kansas Territory, on cover to St. Louis,
matching "Paid" hs, cover reduced slightly at left, fItSt day of contract mails carried by Western Stage
Company, endorsed "Via U.S. Mails" by sender, fine usage Est.

221 Denver City ILT. Sep 20 1860 rimless tombstone pmk, as Kansas Territory, and uPaid" hs on cover to
Penna., "Shippensburgh Pa Oct 8" cds uForwarded" hs and "3" rate, original letter mentions "the white
& red indians are killing hanging and burning people on the road" (to the Missouri River), cover minor
edge wear, fine .. , , , , , , , , , Est.

222 Denver City K.T. Sep 201860 rimless tombstone pmk, as Kansas Territory, and "Paid" hs on cover ad­
dressed to Denver City, l.T. (Jefferson Territory), original letter dated Sept. 2 from "Quartz Valley,
Rocky Mountains" (Gilpin Co.), entered the mails as a local usage, cover edge faults, fine usage Est.

223 Denver City K.T. Nov 7 1860 rimless tombstone pmk, as Kansas Territory, on cover to Wise., 3c Dull Red
with grid cancel, original letter dated from Missouri City, cover minor edge wear, fine Est.
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224 Denver aty Kas Apr 15 1861 double circle ds and "Paid" hs on cover to Ill., territorial period with out­
dated Kansas designation, original letter mentions leaving for California Gulch, cover soiled, fine strike
........................................................................................ Est.

225 Denver aty Kas lul5 1861 territorial cds with outdated Kansas designation and boxed "Paid" hs on cover
to Mountain City. letter mentions "Frank has got back from the Reader humbug & a grand humbug it
was they hunted ten days for the gulch then tied him to a tree gave him 50 lashes & come home," very
fine Est.

226 Denver City Kas Sep 5 1863 blue territorial pmk with outdated Kansas designation, tying demonitized 3c
Dull Red to HTremont House" imprint cover. endorsed by a member of the Col. Volunteers, cover edges
restored, the only recorded example of this prnk in blue and used 2 years after the other recorded examples
........................................................................................ Est.

227 Denver City Col May 18 blue territorial pmk on "Post Office Denver Colorado" imprint cover of William
Byers to the P.M. at Big Thompson, original letter of Byers on matching stationery and returned
Registered Letter Bill of 1865 with blue pmk, cover reduced roughly at right, fine usage Est.

228 Denver Junction Colo Feb 3 1886 pmk on cover with 2c Red Brown tied, cover faults, fme strike Est.

229 Denver MiUs Colo Oct 10 1898 pmk on registered cover to Switzerland with pair 5c Trans-Miss and pair 4c
Trans-Miss overlapped by label, arrival bkst Est.

230 Dmon Colorado Oct 23 1881 cds tying 3c Green to cover, fine Est.

231 Dillon, Colorado, R. Kremmliog P.M. Feb 9 1883 double circle pmk tying 3c Green entire, very fine .. Est.

232 Divide Colo Apr 4/80 ms pmk on 3c Green entire to Wisconsin, "Due 3" hs to left and 3c Postage Due,
cover opened roughly at right. Est.

233 Dolores, Colo, Wm_ M. May, P.M. lui 26 1881 violet pmk on 3c Green entire, 3c Green to left, reduced
slightly, fine Est.

234 Drew Colorado May 4/85 InS pmk on 2c Brown entire, Pitkin transit bkst, original letter, opened roughly,
fine usage Est.

235 Dubois Colo lul41896 pmk on registered 2c Green entire, 8c Violet, se, not tied, very fine ....•..... Est.

236 Dudley Col Apr I magenta cds on cover with 3c Green, defective cover and stamp Est.

237 Dumont, Clear Creek Co., Colo. Dec I 1880 oval forwarding pmk on 3c Green entire from Central City,
cover reduced at right, fine strike Est.

238 Dumont Colo Jan 13 1887 pmk on registered cover, lOc Brown and two copies Ic Ultramarine not tied,
cover small edge tear, fine strike Est.
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239 Dunton Colo Jo1 1 1893 faint cds on registered 2c Green entire with lOc Green tied, slightly soiled, fine
........................................................................................ Est.

240 Durango Col March 25 81 two line, blue pmk on cover to Silverton with 3c Green, reduced at right, fine
strike Est.

241 Durango Colo Oct 27 1881 pmk on llGrand Central Hotel" imprint cover with 3c Green tied, original mat-
ching stationery, fine , Est.

242 Eldora Colo Dec 1898 pmk on Ie Black postal card, very fine Est.

243 Elkhorn Colo Jul1901 pmk on 2c Red entire, no flap, fme Est.

244 Elkton, Colo Rec'd May 1899 cds used as origin prok on cc cover with pair Ie Green, reduced into ce, fine
strike Est.

245 Emma Colo Nov 6 1882 cds tying 2c Red Brown to cover, reduced slightly and soiled, fine strike Est.

246 Empire Colo May 121889 pmk and HE" cancel on 2c Green entire, reduced slightly, fine Est.

247 Empire Colo Mar 26 1918 pmk tying Ie Green and 2c Carmine to all over reverse, Empire Ore Exhibit, il-
Ius. ad cover, reduced slightly at left affecting adhesives, fine view Est.

248 Empire Oty C.T. Mar 29 territorial pmk tying 3c Rose to cover to Iowa, very fine Est.

249 Empire City C.T. Jul1 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, fine Est.

250 Empire City Colorado Aug 13 1883 pmk on "Peck House" corner card cover with 3c Green tied, original
letter. cover reduced at left into imprint Est.

251 Estabrook CoI9-19-lg80 magenta, large rimless pmk on cover to Ohio with 3c Green, cover faulty, very
fme pmk Est.

252 Eureka, Sao Juan Co., Colo. Nov 11880 magenta triple circle pmk on 3c Green entire, very fine Est.

253 Evans Colo Oct 1 1885 pmk on Bryan illustrated campaign cover, allover reverse text, cover edge nick at
top Est.

254 Fair Play Col Tery AprillO'h 1865 ms territorial pmk on cover with 3c Rose with ms "CWL" cancel, very
fine Est.

255 Farnham Colo 4/3 1887 pmk on 2c Brown entire, minor aging, fine strike ...............••........ Est.
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256 Florissant Col Dec 28 1886 pmk on folded letter with 2c Red Brown tied, fine Est.

257 Forks Creek Colo lui 28 1881 mostly clear pmk on cover with 3c Green tied, original letter dated from Bar-
ton House in Georgetown, fine Est.

258 Fort Collins C.T. Sep 23/65 ms territorial pmk on cover to N.Y., 3c Rose, stained, with ms cancel, minor
edge tear, fme Est.

259 (Fort Garland N.M.) Oct 25 1860 ms endorsement at left of Dirnan corres. cover, by military express to the
mails in New Mexico Territory, pair of 3c Dull Red (#26) tied, "Fernando De Taos N.M. Oct 25" pmk,
very fine Est.

260 Fort Garland C.T. Sept 12/62 ms territorial pmk on brown design, Magnus style, patriotic cover with 3c
Rose pen cancelled, excellent soldier's letter, cover tear affects pmk. reverse faulty. very fine usage . .. .Est.

261 Fort Lewis Colo Oct 7 1884 blue double circle pmk and maltese cross cancel on 2c Red entire, very fine
........................................................................................ Est.

262 Fort Lupton C.T. Apri123 1867 ms territorial pmk on cover to Mich., 3c Rose with ms cancel, cover minor
edge tears, fine Est.

263 Fort Lyon C.T. Apr 10 1863 territorial cds and ms "Due 3" on cover with 3c Rose (#65) tied, original
soldier's letter, very fine Est.

264 Fort Sedgwick Col Aug 28 territorial cds on cover with 3c Rose tied, original 1866 letter dated Ranche at
Ft. Mitchell, good letter from civilian mentions living in Dakota Territory, cover small edge nick at foot,
fine Est.

265 Fourmile Col May 3 1896 pmk tying 2c Red to cover to Hahn's Peak, boxed arrival bkst, cover edges faul-
ty, fine strike Est.

266 Fraser, Colo June, 2 two line pmk and star cancels tying 2c Red entire, minor soiling at right, fine . ... .Est.

267 Freeland Colo Oct 5 1887 pmk on "Ancient Order of Foresters" illus. ad cover, 2c Red Brown not tied,
original letter on matching stationery, cover reduced slightly Est.

268 (French Gulch), May 261863 dateline on miner's letter, original patriotic cover, faulty, without pmk, 3c
Rose, faulty, cancelled by grid, fine letter Est.

269 Garfield, Colo Jul22 1884 cds and star cancel tying 2c Red entire, original imprint stationery letter, edge
soiled, rme strike &t.

270 Garo Colo lu131 1894 pmk on cc cover, 2c Red, se, tied, small edge tear, fme Est.

271 Gasldll Colo 8-1-82 IDS pmk tying 3c Green to cover, slightly soiled and edge nick ........••......... Est.
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272 Georgetown Col Ty 29 Nov 1866 ms territorial pmk tying 3c Rose to cover to Vermont, very fine ..... Est.

273 Georgetown C.T. June 1867 ms territorial pmk on cover with 3c Rose, original letter mentions "l have
seen a button of silver here 145 pounds troy wate and there was two or three others baking," cover slightly
aged Est.

274 Georgetown C.T. Nov 4/67 ms territorial pmk tying 3c Rose to cover, original letter, very fine Est.

27S Georgetown Col T. May 30 territorial pmk on "Fillius & Mahany" imprint cover, 3c Rose not tied,
original 1868 letter mentions falling in with a Rebel war widow who was run off, fine Est.

276 Georgetown Col. T. Sep 24 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, original 1868 letter mentions
"County seat was changed from Idaho to Georgetown at the late election," fine Est.

277 Georgetown Col. T. Jun 29 territorial pmk on cover with pair 3c Rose used to Penna., small cover stain,
fine strike Est.

278 Georgetown Colo Mar 11 territorial pmk tying 3c Green entire with hs imprint of U.S. Deputy Mineral
Surveyor I very fine Est.

279 Georgetown Colo Aug 7 blue territorial pmk tying 3c Green to "Barton House" imprint cover, fine ... Est.

280 Georgetown Colo Dec 15 blue pmk on "American House" imprint cover, 3c Green tied, original enclosure
on matching stationery Est.

281 Georgetown Col Dec 16 pmk on Barton House imprint stationery, 2c Red Brown not tied, with illus., pro·
motional enclosure with views of Georgetown, Barton House, Gray's Peak and Green Lake, fine . .... Est.

282 Georgetown Colo Dec 17 1894 pmk on cover with 2c Columbian, good original letter from one mine owner
to another about a dispute mentions "Will you kindly withdraw your men from such ground and send me
a statement of are mined therefrom," very fine Est.

283 Georgetown Colo Sep 14 1896 partially clear pmk in brown, Bryan campaign cover, allover reverse text,
fine Est.

284 Georgetown Colo Oct 15 1904 pmk tying 2c Louisiana Purchase to I<Hotel De Paris" illus. ad cover, very
fine Est.

28S Gillett Colo Nov 201898 pmk tying 2c Trans-Miss to cover, minor age spots, fine strike Est.

286 Gilman Colo Ju130 1893 cds on Ie Columbian entire, additional Ie Columbian at left, very fine Est.

287 Gilpin Colo Jan 23 1899 cds tying 2c Red to pen iIlus. ad cover, cover crease, fine stike ....••........ Est.
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288 Gold Dirt C.T. Oct 27 1861 ms territorial pmk and "Paid" on cover to N.Y., ariginal!etter dated from
Lost Mountain, cover reduced at right, very fine usage Est.

289 Golden Colo pmk tying 3c Green to lavender, illus. ad cover of J.L. Bailey. cover reduced at right, fine
design Est.

290 Golden City C.T. Jun 8 territorial forwarding cds tying 3c Rose to cover, "Geneseo III May 25 1863"
origin cds, ms "Ford Due 3 cts" and directed to Delaware Flats, reduced slightly, fine usage Est.

291 Golden City Col T. Jan 2 territorial pmk tying 3c Pink entire to Ill., original 1868 letter, very fine ..... Est.

292 Golden Gate Dec 22 lOS pmk (1860), as Kansas Territory on 3c Red eotire to Mich., cover faults, very fine
usage Est.

293 Golden Gate C.T. Oct 31 ms territorial pmk on 3c Pink entire to Denver City, original 1862 letter, cover
small edge stain. fine Est.

294 Goldfield Colo Feb 25 1898 pmk tying 2c Red to "Ore Sampling Co." imprint cover. no flap, fine .... Est.

295 Gold Hill Colo Sep 18 1882 pmk on 3c Green entire, very fine Est.

296 Gold Park, Sumntit Co., Colo. Oct 7 1881 oval pmk on cover with 3c Green, lightened ink stain, fme
strike Est.

297 Gothic Col Sep 1 1884 pmk on 2c Red entire, fine Est.

298 Gothic City Colo Jul6 1880 blue pmks tying three copies 1c Ultramarine to cover, fine ......•....... Est.

299 Gothic City Colo Feb 221882 pmk on cover with 3c Oreen tied, edge soiled, fme strike ......•....... Est.

300 Granada Col Feb 3 pmk. and 3c Green tied to aU over reverse illus. ad cover of Chick, Browne & Co., cover
reduced slightly, fine design Est.

301 Grand Junction Colorado Jan 5 1883 violet pmk on cc cover with 3c Green tied, minor reduction at left,
fine Est.

302 Grand Junction, Colo pmk tying 2c Carmine to blue and red Mesa County Fair-l906 illus. ad cover, minor
edge toning Est.

303 Granite Colo 6/25 ms pmk on cover with 3c Green, 1879 docket at left, fme .....•................. Est.

304 Grant Colo 21-9·75 blue ms territorial pmk tying 3c Green to "Hall Valley Silver-Lead Mining and
Smelting Co" cc cover to Ohio, very fine , Est.
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305 Greeley C.T. June 20 ms territorial pmk tying 3c Ultramarine to small cover to N. Y., very fine Est.

306 Greeley Colo Oct 21 territorial cds and fancy 1873 cancel tying 3c Green to cover, very fine Est.

307 Greeley Colo Oct 26 bright red territorial cds and matching cancel tying 3c Green to cover to N.Y., very
fine Est.

308 Greeley Colo May 3 1911 pmk tying 2c Carmine to multi-color ad cover for July 4, 1911 celebration, sealed
tear, fine Est.

309 Gunnison Colorado Jun 1cds and star tying 3c Green entire, very fine Est.

310 Guston Colo partially clear cds on 2c Green entire to 111., 5c Brown tied, 1896 arrival bkst Est.

311 (Guy House Station) comer card on cover to Fort Collins, 3c Rose (#65) tied by blue cancel, "Denver Col
Dec 2" territorial pmk, 1868 docket, cover reduced into imprint, Guy House was a station on the Golden
Gate and Gregory wagon road Est.

312 Hahn's Peak Colo Feb 20 1897 magenta boxed ds on cc cover, five copies 2c Red with matching star
cancels, no flap. edge tears at left, fme strike Est.

313 Hall Valley Colo Oct 161884 pmk on cover with 2c Red Brown tied, fine Est.

314 Hamilton C.T. Sep 29 (1861) territorial cds and "Paid 3" hs on coverto Iowa, fine Est.

315 Hamilton X.T. Jun 13 territorial cds (1861) still showing Kansas Territory designation in error, 3c Rose not
original to cover, cover faults Est.

316 Hancock Colo Jul 24 1881 purple pmk on "D.S.P. & P.R.R." imprint cover to the Engineer's wife in
Conn., 3c Green with ms cancel, cover edge wear, fine strike , Est.

317 Hancock, Colo Sep 8 1881 blue double circle pmk and matching grid cancel tying 3c Green to cover, cover
corner faulty, very fmestrike Est.

318 Henry Colo 7-17-80 ms pmk on 3c Green entire, toned patch, fine _..•••................ Est.

319 Henson, Colo Sep 41894 magenta pmk on 2c Green cc entire, very fine Est.

320 Hermosa Col Aug 1 cds on cover with 3c Green pen tied, reduced slightly at right affecting adhesive, fine
strike , Est.

321 Hesperus Colo Nov 14 1896 pmk on 2c Green entire, original 1896 letter, minor reduction at right, fine
........................................................................................ Est.
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322 Highland Mary Colol'lldo Aug 4 1883 blue pmk on cover, opened roughly at right well into 3c Green
adhesive, original letter, fine strike , Est.

323 Highland Station, Denver, Colo, General Delivery, Dec 31 1897 violet ds on inbound 1c Black postal card,
first month of station, 2c Red tied by barred "1" cancel, matching "Highlands Colo Jan 17 1898" forwar-
ding pmk after it was a station of Denver, card stained, very fine usage , , Est.

324 Highpark Colo Mar 25 1898 pmk on cover with 2c Red tied, cover edge wear, fine strike , Est.

325 Hillerton, Gunnison Co., Colo. Oct 41880 magenta pmk on 3c Green entire, fine Est.

326 Holy Cross Col Mar 81883 cds on 2c Brown entire, fine Est.

327 Home Col Sep I 1893 pmk tying 2c Red to olive "The Keystone" iUus. cover, no flap, fine Est.

328 Horseshoe Colorado Sep 91881 bluish green fancy pmk in shape of horseshoe on cover, 3c Green, defec-
tive, tied by black target, cover opened roughly at right, very fine strike . . , Est.

329 Hortense, Colorado Jan 271884 blue double circle pmk and maltese cross cancel tying 2c Brown to cover,
fine , Est.

330 Howardsville Col Sep 6 1880 violet duplex pmk tying 3c Green entire, very fine .......•............. Est.

331 Howbert Colo May 9 1894 pmk on 2c Green entire, very fine Est.

332 Howville Col Aug 10/79 ms pmk, incorrect spelling of HoweviUe, tying 3c Green to HiUerton cc cover,
cover reduced slightly at left into imprint, very fine usage Est.

333 Idaho Col Jun 16 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, fine Est.

334 Idahoe Col. T. Nov 4 territorial pmk on cover with 3c Rose used to Eagle Gold Mining Co. at Empire City,
1865 docket, the only reported example of this variant spelling, very fine Est.

335 Idaho Springs Colo Feb 111883 pmk tying 3c Green to "John Dumont" cc cover, very fine Est.

336 Idaho Springs Colo Jan 9 1898 duplex pmk tying 2c Red to "Kilton Gold Reduction Co." cc cover,
fine Est.

337 llIinm Colo Aug 3 1893 duplex pmk on 1c Black postal card, partially printed card from Telluride regar-
ding Cimarron Ore shipment, edges slightly aged, fine strike , , , , , .. Est.

338 Ironton Colo Jun 7 pmk on UKena Mining Co." imprint cover with 2c Columbian tied, "Ouray 1893"
transit bkst, cover edge tears, fine strike Est.

339 Irwin, Gunnison Co., Colorado Jun 19 1880 blue pmk on 3c Green entire, Ruby City return address, cover
reduced and edge wear Est.
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340 Irwin Colo Aug 81881 pmk on cover with 3c Green, faulty, cover edge worn,letter from same corres. but
in Feb., 1882 enclosed, good miner's letter describes ski race and winter recreation Est.

341 Irwin Colo Aug 21 1882 pmk on 3c Green entire, very fme .........••...........••.............. Est.

342 Irwin, Gunulson Co., Colorado Sep 14 1888 blue pmk and star in star killer tying 2c Green to cover, very
fine Est.

343 Ivanhoe Colo Aug 4 1889 pmk on cover with 2c Green, reduced slightly, about fine Est.

344 Jamestown Colo Oct 10/77 ms pmk on cover with 3c Green, good letter from a discouraged miner, cover
edge worn Est.

345 Jasper 8th 16th/87 ms pmk on 2c Brown, cc entire, minor edge faults Est.

346 Jefferson Colorado Jun 26 1886 triple circle prnk on cover with 2c Red Brown tied by monogram cancel,
fine Est.

347 Julesburgb Col T. Sep 8 double circle territorial pmk on cover to France with 2c Black (1f73, corner fault),
lOe Green (#68) and 3c Rose (#65) tied, red "New York Paid 12" credit, 1865 arrival bkst, very fine ... Est.

348 Julesburg Colo Jul8 territorial pmk on cover with 3c Rose Grill tied, cover edge repair and faults .... Est.

349 Junction House Col Jun 8 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, original 1867 soldier's letter dated
from Fort Morgan mentions Genl. Custer, very fine Est.

350 Kokomo Col Aug 16 magenta pmk tying 3c Green, se, to cover, reduced slightly, fine Est.

351 Kokomo Colo Nov 18 1882 pmk on 3c Green entire, very fine Est.

352 La Costilla CT. July 1/66 ms territorial pmk, while Colorado Territory, before being transferred to New
Mexico Territory, on cover with 3c Rose (#65) pen tied, cover slightly reduced at left, very fme usage .. Est.

353 La Junta Col 2/18/79 ms pmk on "Merchant's Hotel" illus. cc ad cover, 3c Green with ms cancel, slightly
soiled and reduced at right Est.

354 Lake City Col Oct 23 pmk on 3c Green entire to Del Norte, their blue "Advertised" hs, cds and pointing
hand "Returned To Writer" hs, 1876 senders ds, original enclosure, fine Est.

355 Lake City Colo Dec 11 1881 pmk on "American House" cc cover, three copies Ie Ultramarine used with 3c
Green, fine Est.

356 La Plata Colo Sep 15 1883 pmk on 3c Green cc entire, fine Est.
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357 La Plata Colo Sep 7 1899 magenta straight line pmk and target cancels tying two copies 8c Violet Brown,
6c Brown and Ie Green to registered cover to Switzerland, additional cds below, London Registered tran·
sit, arrival bkst, cover crease at foot, opened out, fine , Est.

358 La Porte Colo Nov 8 79 pmk on 3c Green entire. interesting letter dated from Loveland about schooling
mentions "Has a teacher a right to whip pupils ifhe has pennission from the trustees," cover reduced ir-
regularly Est.

359 La Porte, Colo., Larimer Co. Mar 11 1890 oval pmk on cover with 2c Green tied. small edge tear, very fine
strike Est.

360 Las Animas, Colo. pair of illus. ad covers for Cartter & Lambert, 1886 in yellow and 1888 on white, both
reduced slightly. original imprint enclosures Est.

361 Lauret C.T. Sep 20 territorial pmk on cover with 3c Rose, se, tied, very fine Est.

362 La Veta Colo 1898 pmk on purple illus. ad cover with 2c Trans-Miss, se, tied, fine Est.

363 Lawreuce ColJul17 1883 blue pmk, mostly clear, on 3c Green entire, fine Est.

364 Lawson Colo Apr 26 1883 pmk on cover with 3c Green tied, crease and minor edge wear. fine strike . .. Est.

365 Lawson Colo Ju119 1888 pmk on registered cc cover with IOc Brown on 2c Greeo entire, fine Est.

366 Leadville, Colo faint cds and cancel tying 3c Green to all over design mining view cover by Mackwitz, very
fine , Est.

367 Leadville, Colo faint pmk and 3c Green on allover design mining view cover, on green, by Mackwitz, 1880
backstamp, very fine Est.

368 Leadville Colo faint cds on allover design mining view cover with 3c Green, faulty, edge faults, fine
design Est.

369 Leadville Colo Feb 23 1881 pmk on mining view illus. cover by Mackwilz, 3c Green tied, cover reduced at
right just into design, crease , Est.

370 Leadville Colo Oct 30 1888 pmk tying 2c Green to "Eaton & Cary" illus. ad cover, cover edge tear, very
fine design Est.

371 Left Hand Colo Aug 4 blue cds and star in circle cancel on 3c Green cc entire, slightly soiled, fine strike
........................................................................................ Est.

372 Leuado Colo Jun 1 1891 cds tying 2c Red to cover, minor soiling, fine strike Est.

373 Liberty Colo Aug 13 1894 pmk on 2c Green cc entire, fine Est.
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374 Lincoln City Col Nov 1 1876 magenta cds on cover with 3c Green, se, tied by matching star cancel, reduced
irregularly at right, fine strike Est.

375 London, Park Co. Colo Dec 3 1883 cogged octagon pmk tying 2c Vermilion to cover, cover edge wear, fine
strike Est.

376 Los Pinos Col 4/22178 ms pmk on 3c Green entire, edge soiled, fine ............•••............... Est.

377 Louisville Colo 10-11-78 magenta straight line pmk., ms date, matching cancel on 3c Green on cover, re-
duced at left and edge wear, fme strike Est.

378 Lulu Colorado Sep 23 1882 mostly clear blue pmk on 3c Green entire, reduced at left Est.

379 Macon Colo Jul23 1898 pmk on cover with 2c Red, defective, cover edge faults, fine strike Est.

380 Magnolia Colo pmk on Ic Black postal card, fine ........................•.............•....... Est.

381 Malta Colo Dec 23 1880 pmk on cover, 3c Green with fancy star cancel, original letter, very fine Est.

382 Mancos, Colo, Wm. A. Menefee P.M. Dec 3 1880 pmk on 3c Green entire, reduced slightly at right, fine
strike Est.

383 Manhattan Colo Oct 10 1883 pmk on cover with 2c Green tied, very fine .......••.••.............. Est.

384 Manitou Springs Col Aug 161887 cds tying 2c Brown to "Iron Springs Hotel" iIlus. ad cover, edge wear at
right, fine Est.

385 Manitou Springs Colo Jun 24 1890 pmk tying 2c Red to green "Barker House" iIlus. ad cover, very
fine Est.

386 Maysville Colo Jul 24 1880 double circle pmk on cover with 3c Green tied, good letter from a prospector,
cover soiled, fine strike , Est.

387 Maysville Colo May 11 1882 cds on cover with 3c Green, very fine Est.

388 Midland Colo May 16 1896 pmk on cover with 2c Columbian, fme Est.

389 Mill Oty Colorado Sept 29/66 IDS territorial pmk on cover with 3c Rose, excellent letter describing miner's
trek over Argentine Pass, very fme Est.

390 Mill City Col Ty Mar 18 territorial pmk on 3c Pink entire, very fme Est.
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391 MIneral Point San Jnan Co. Col Nov 29 partially clear double circle pmk and star cancel tying 3c Green en-
tire, soiled and edge faults , Est. 75·100

392 Mineral Poiot Colo Aug 91881 triple circle pmk, mostly clear, on cover with 3c Green, opened roughly at
right into adhesive, original letter Est. 25·50

393 MIssouri Cily K.T. Mch 16/61 ms pmk. Kansas Territory designation but after creation of Colorado Ter­
ritory. on 3c Red star die entire, original letter dated from RusseU's Gulch mentions receipt of Lincoln's in­
agural address and concludes l'don't be alarmed about war for there is no danger of it," cover minor edge
aging, very fine usage Est. 750·1,000

394 MIssouri City Kas lan 6 cds with Kansas designation but during Colorado Territory period. "Paid" hs, on
blue eagle and shield patriotic cover to Washington, D.C., cover restored, very fine usage Est. 750-1,000

395 Monarch, Colo Nov 301888 blue double circle pmk tying 2c Red BrowD and 10e Brown to registered cover
to Pa., very fme Est. 25·50

./
)

I
'.

396 Montana, K.T., Cherry Creek Gold Mines InS sender's endorsement on 3c Red entire to Michigan, original
Nov 30, 1858 miner's letter dated Montana, K.T. mentions "Here I am in the Gold Mines (so called) & I
guess it is properly named, for I have seen the gold...There is quite a rush here to the mines, as there are
within a few miles of this place & in this place over 500 persons-there were only about 30 or 40 when we ar·
rived," cover carried privately and entered the mails with "Fort Kearney Nebr Dec 30" territorial pmk,
Montana was the first settlement in the gold region (within present day Denver), this cover is the earliest
reported from the gold region, very fine Est. 5,000-7,500

397 Montezuma Col 10/5176 ms pmk on 3c Green entire, very flOe ...................•.••........... Est. 75-100

39a Montezuma Col Oct 41g87 pmk on cover with 2c Red Brown tied, very flOe Est. 25·50
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399 Mountain City K.T. Nov 24 (1860) ms pmk while Kansas Territory on cover to Mass., 3c Dull Red, faulty,
with ms cancel, cover aged Est.

400 Mountain City K.T. March 2nd IDS pmk, Kansas Territory designation but two days after creation of Col-
orado Territory, on 3c Red star die entire, very fine , Est.

401 Mountain City C.T. Apr 13 ms territorial pmk on cover with 3c Dull Red with matching cancel, reduced
slightly, very fine Est.

402 Mountain City C.T. Sep 23 1861 territorial pmk on eagle and globe patriotic cover to Iowa, 3c Dull Red
with "Paid" cancel, cover small stain spot .,., Est.

403 Mountain City C.T. Oct 14 1861 territorial pmk on patriotic cover with 3c Rose, faulty, tied, cover edge
wear Est.

404 Mountain City Col Jan 26 territorial pmk on cover with 3c Rose not tied, original 1863 letter dated from
Lake Gulch, cover reduced at right , , .. , Est.

405 Mountain City Col May 18 '65 territorial pmk tying 3c Rose, se, to cover, original!etter headed Nevada
mentions "the mail is going to leave Denver with a large escort to go through the Indian troubles", cover
minor edge faults , Est.

406 Mountain City Col Dec 22 '65 territorial pmk tying 3c Rose to cover, original letter dated Fall River, cover
edge faults Est.

407 Mountain City Col May 28 '66 territorial pmk tying 3c Rose to cover, original letter dated from Central Ci-
ty, very fine , , Est.

408 Mountain City Col Oct 12 '66 territorial pmk tying 3c Rose, faulty, to "Western Union Telegraph" im-
print cover to Empire City, cover rounded corner, early mountain telegraph usage Est.

409 Mountain City Col indistinct territorial pmk tying two copies 3c Rose to cover, original Apri121, 1867 let-
ter dated from Bortonsburgb, cover discoloration, fine letter .. , , , Est.

410 Mountain City Col Nov 24 territorial pmk tying 3c Red Grill to allover reverse, bill board ad cover for
Central City and Black Hawk, reduced slightly Est.

411 Mountain City Col Sep 7 territorial pmk tying 3c Ultramarine to cover, fine ...............••...... Est.

412 Mountain City Col Oct 2 territorial pmk on lOSt. Nicholas Hotel" imprint cover, 3c Ultramarine, se, with
matching cancel, used 6 days before office changed to Central City, fine , Est.

413 Mountain City Col Nov 30 territorial pmk (1869) on "Central City Register" imprint cover to Ohio, 3c
Ultramarine tied, very fine , Est.
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414 Mountain aty Col Feb partially clear territorial pmk on cover with 3c Ultramarine tied, original 1870 let-
ter dated from Georgetown, usage of old device after office changed to Central City. , , Est.

415 Mt. Sneffels Colo Sep 261883 pmk, matching llRegistered No" hs on "Miner's Supplies" cc cover with 3c
Green and two copies 5c Brown tied, minor edge tear I very fine Est.

416 Namaqua Col lun 17/69 InS territorial pmk on cover with 3c Ultramarine pen tied, cover edge wear,
fine Est.

417 Nederland Col Sep 18 blue cds, "Registered" hs on registered 3c Green entire to Canada with lOe Brown
tied, 1876 arrival bkst, cover edge faults and reduced slightly _ Est.

418 Needleton, La Plata Co., Colo Apr 17 1883 cogged oval pmk on 3c Green entire, opened roughly at right
into stamp. original letter J very fme strike Est.

419 Needleton Col Jul121885 pmk on 2c Brown eotire, reduced slightly, fine strike Est.

420 Nevada C.T. July 15 InS territorial pmk at side of cover with 3c Dull Red, matching cancel. cover tooe spot
around stamp and reduced at left slightly affecting pmk _ Est.

421 Nevada Col Ter crude territorial cds with ms "Sep 16" date on cover, 3c Rose with "Paid" cancel, very
fine Est.

422 Nevada Col Nov 1 territorial pmk on cover with 3c Rose, se, tied, fine Est.

423 Nevada C.T. May 4 blue territorial pmk on cover with 3c Rose, minor reduction at right, fine Est.

424 Niwot Colo, W.T. Wilson, P.M. Nov 23 1894 somewhat iight cds on cover with 2c Red, reduced siightiy at
right Est.

425 Noland Colo Nov 21 pmk on 2c Green entire, about fine ............•........................... Est.

426 Noland Colo Sep 4 1891 cds on front only with 2c Red, red illustrated ad for Mathews Red Sandstone
Quarries, very fine design Est.

427 Ohio Colo May 17 1893 pmk on cover with 2c Red, very fine .....................•.............. Est.

428 Ohio, P.O., Colo Apr 19 1881 blue pmk on 3c Green entire, very fine Est.

429 Ophir, Ouray Co., Colo Jul 31 pmk on cc cover with 3c Green, small edge nick at top, light soiling . ... Est.

430 Osier Colo 10/10/84 nts pmk on 2c Brown on cc cover, edge faults, no flap, fine usage .....•........Est.
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431 Ouray Colo Dec 20 1877 magenta pmk tying 1c Blue and 2c Vermilion to cover, very fine ....•....... Est.

432 Oversteg Colo Oct 2 1893 cds on cover with 2c Red tied, very fine Est.

433 Pandora Colo Mar 311885 pmk on cover with 2c Red Brown tied, fine ......•.................... Est.

434 Park, Park Co. Colo. Apr 15 1883 pmks tying pair 3c Green, faulty, to cover, minor edge wear, fine
strike Est.

435 Parlin Colo Dec 61893 pmk on 2c Green entire, slightly reduced Est.

436 Parrott Colo Dec 271882 pmk on 3c Green entire, fine Est.

437 Pearl Colo Jan 61894 clear pmk on 2c Green entire, very faulty Est.

438 Pemberton Colo Mar 16 1895 straight line pmk on 2c Green entire, original letter on "Denver Leadville &
Gunnison R.R'· stationery. very fine Est.

439 (Perigo, Colo.) corner card imprint of Moody Bros, Perigo on front only with 2c Red tied, apparently used
as pmk Est.

440 Pitkin Colo Feb 2180 ms pmk on cover with 3c Green pen tied, opened roughly at right. .......•.....Est.

441 Pitkin Colorado Nov 51891 duplex pmk on 2c Green entire, fine ........•••............••....... Est.

442 Pittsburgh Colorado JulIO 1885 pmk on 2c Brown entire, very fine .....................••....... Est.

443 Placerville Colo Aug 25 1880 magenta pmk on 3c Green entire, crease, fine strike .........•......... Est.

444 Poncho Springs Colorado Jul 17 1881 ornamented oval pmk on cc cover with pair of 3c Greens, edge
creases, fine strike Est.

445 Portland Colo Oct 141888 blue pmk and maltese cross cancel tying 2c Green to cover, very fme Est.

446 Powderhorn Colo Dec 26 ms pmk on cover to Ill., Ic Ultramarine, faulty, tied by 1882 transit pmk, slightly
aged Est.

447 Pueblo C. Ty Dec 23 territorial pmk on Thatcher Bros. cc cover with 3c Ultramarine tied, original 1869 let-
ter on matching stationery, fine Est.

448 Pueblo Colo Dec 23 pmk and star cancel tying 3c Green to Chilcott House imprint cover, fme Est.
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449 (Pueblo, Colo.), Ic Ultramarine tied to illustrated cover for 1883 "National Mining and Industrial Exposi-
tion. U refolded and minor faults, fme design Est.

450 Pueblo, Colo, Transf. Ok Jan 29 1890 pmk tying 2c Green to bronze on lavender iUus. ad cover of Gold
Coin Commission Co., original enclosure with matching stationery. fine Est.

451 Pueblo Colo May 27 91 duplex pmk tying 2c Red to red "W.J. Lemp's Lager Beer" iIlus. ad cover,
fine Est.

452 Pueblo Colo pmk tying Ie Ultramarine, se, to blue "Colorado Mineral Palace" illus. ad cover, fine . .. Est.

453 Pueblo Colo May 251898 flag cancel tying 2c Red, se, to 1898 "Annual Reunion of States And Nations"
multi-color ad cover. very fine , Est.

454 Pueblo Colo Jan 27 1899 flag cancel tying 2c Trans-Miss to J. J. Rice illustrated cover showing interior of a
saloon, very fine Est.

455 Pueblo Colo 1900 machine cancel tying 2c Red to "Pueblo Street Fair" advertising cover, fine Est.

456 Pueblo Colo May 25 '01 pmk tying 2c Pan Am to red ad cover for National Biscuit Co., fine Est.

457 Pueblo Colo Jul21 '01 duplex pmk on unfranked, blue ilIus ad cover for 1901 Colorado State Fair, very
fine Est.

458 Pueblo Colo Trans. Clk Sep 6 1902 pmk tying 2c Red to green, illus. ad cover for 1902 Colorado State
Fair I very fine Est.

459 Pueblo, Colo three ad covers for Colorado State Fair, 1902 design in black, 1903 design in green and 1904
design in blue, all somewhat reduced, fine designs Est.

460 Puncho Springs Col Feb 25 1880 rimless cds and star cancel tying 3c Green entire, fine Est.

461 Quartz, Gunnison Co., Col Aug 13 1884 pmk on Ic Black postal card, fine Est.

462 Querida Colo Jan 30 1883 triple circle pmk on cover with 3c Green, edge faults, very fine strike Est.

463 (Red CUff, Colo) ilIus. ad cover for the Superintendent of "Mono Group of Mines" in gray, 2c Vermilion,
faulty, used from Kanakee, Ill, in 1883, reduced at right, fine design Est.

464 Redcliff Colo Feb 8 90 cds on 2c Green entire, nne Est.

465 Red Elephant Colo 6/25 ms pmk tying 3c Green to cover, the finer of2 reported examples, very fine .. Est.

466 Red Mountain Colo 5/14/83 ms pmk on 3c Green entire, original letter regarding mining claims, cover
torn roughly into stamp, very fine usage Est.
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467 Red Mountain Colo Mar 28 1894 pmk on 2c Green entire, fine , , , , , . , , , , , , , ,Est.

468 Rico, Ouray Co., Colo Mar 27 double circle pmk on cover with 3c Green, original 1880 letter, minor reduc·
tion, very fmestrike Est.

469 Robinson Colomdo Feb 1 1888 blue pmk on 2c Brown entire, fine , , ", , , .. "" Est.

470 Robinson Colorado May 24 1888 pmk tying We Brown to 2c Green registered entire, original letter , open-
ed irregularly at right. , , , , , , , , , , , , , , , , .. , , .. , .. , , , . , , , ,Est.

471 Rockwood, La Plata Co., Colo May 20 1882 double circle pmk on 3c Green entire, reduced at left, fine
strike "" ", , ,., .. , , .Est.

472 Rocky Colo 10/12/88 blue ms pmk on cover with 2c Green, very fine, , .. , , . , , ,. , , , .. , ,Est.

473 Rocky Ford Colo Feb 25 1899 pmk on green "Arkansas Valley Fair-1898" iUus ad cover for water melon
day. 2c Red tied, original letter, also real photo card of the Depot on Melon Day (1907), cover reduced
slightly and lighl aging, fine design .,.", ", , ", "", .. " ,Est.

474 RolUnsville Colo July 17-76 ms territorial pmk tying 3c Green entire, edge toned, fine usage,. , , , , , , , ,Est.

475 RollinsviDe Colo Aug 9/77 ms pmk on 1c Brown postal card to Denver, lightly aged ..........•..... Est.

476 Rosita Colo Feb 18 1880 octagonal pmk on cover with 3c Green, very fine , , , .Est.

477 Rosita, Colo Mar 9 1880 blue double circle pmk and black grid cancel tying 3c Green to cover, very
fine "" .. "" .. """.", ",., , """., """, .. "" Est,

478 (Ruby City, Colo), allover design,lithographed view of a mining camp, believed to be Ruby City, of "J,
H. Haverly Golden Group Mining Co," 3c Green tied, indistinct pmk, accompanied by their prospectus, 4
P. "The Creation of Permanent Wealth," very fme , . , , . , .. , , .. , , , Est.

479 RosseD Gulcb Colo Oct 22 1885 pmk on 2c Brown entire with "Concentrating & Sampling" Company cc,
original letter on matching stationery, fme Est.

480 Saguacbe Col Jan 41erritorial pmk on cover with 3c Green, 1876 docket, fine , , .. Est.

481 St. Elmo Colo May 9 1881 purple pmk on "D,S,P, & P.R.R" imprint cover to the Engineer's wife in
Conn., 3c Green, faulty, tied, cover crease and faults, fine usage Est.

482 St. Elmo Colo Jan 18 1882 purple cds on merchant's cc cover, 3c Green lied by black cancel, very fine. Est.

483 Sis. John Colorado Mar 31 1877 blue oval pmks tying pair 3c Green to cc cover, opened roughly at
right." , .. """ , .Est.
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484 Sts. Joho Colo Feb boxed blue ds tying 3c Green entire, aged ..............•••...........•••..... Est.

4g5 Salioa Colo 5-20 ms pmk on cover witb 3c Green, faults ....................•••..........••..... Est.

486 Salida Colo Nov 7 1898 cds on town promotion ad cover with 2c Red, fine Est.

487 Sao Isabel Col AU8 6 pmk on 2c Brown entire, reduced slightly at right, fme strike Est.

488 Sao Juan Colo Aug 21 cds on 3c Green entire, edgefaults Est.

489 Sao Miguel Colo July 29/78 ms pmk on cover with 3c Green, original miner's letter dated from Bear
Creek, cover corner faults, fine usage Est.

490 San Miguel Colo Mar 24 1882 triple circle pmk on 3c Green cc entire, original letter regarding a mining
claim suit, very fine Est.

491 Sedgwick Colo straight line pmk with ms "12/29/84" date on 2c Brown entire, reduced at left, aged, fine
strike Est.

492 Seymour Colo Jun II 1894 pmk on 2c Green entire, very fine Est.

493 Sheoaodoah Colo Feb 21 1895 pmk on 2c Green entire, original letter, reduced at left, fine strike ..... Est.

494 Sherman Colo May 3 pmk on Ie Black postal card, message dated 1879, comer fault, fme strike Est.

495 Silver Cliff Colo Jun 22 1879 double circle pmk and cork cancel tying 3c Green to cover, fine Est.

496 Silver Park Col Aug 16 80 ms pmk on 3c Green entire, very fine Est.

497 Silver Plume Colo Nov 3 1890 pmk on "Georgetown Lodge, K. of P." imprint cover with 2c Red tied,
fme Est.

498 Silverton Col Jul 23 territorial pmk on 3c Green Chittenden corres. entire, copy of 1875 letter dated from
Mancos River, reduced slightly, very fine usage Est.

499 Silverton Colo Dctl5 pmk on cover with 3c Green, 1877 docket, fine .......••.................... Est.

500 Silverton Colo Feb II 1888 pmk on "Metropolitan Billiard Hall" imprint cover with 3c Green tied,
toned Est.

501 (Silverton, Colo), 2 diff. ilIus. ad covers of the Hotel Grand (1894 and 1897), fauits, fine designs Est.

502 Smuggler Colo Nov 11 1899 duplex pmk on 2c Red entire, reduced into stamp at right, soiled, fine
strike Est.
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503 Sneffels Colo Mar I 1897 cds on 2c Green entire, fine Est.

504 South Arkansas Colo May 26 cds on cover, 3c Green pen tied, probably a territorial usage, only recorded
example, fine , Est.

505 South Denver Colo Mar 231893 pmk on red and green, "South Denver Floral Co" illus. ad cover, 2c Col-
umbian not tied, original enclosure on matching stationery. cover edge faults, Est.

506 South Pueblo Colo Feb 28 Ig87 pmk on blue "Victoria Hotel" iUus ad cover with 2c Red Brown tied,
original letter on imprint stationery. cover edge tear Est.

507 Spanish Bar C.T. lun 9th 65 ms territorial pmk on cover with 3c Rose, not tied, cover minor discoloration,
fine usage , , Est.

508 Spanish Bar Col Oct 28 brownish territorial pmk on cover with 3c Rose tied, fine .........•••....... Est.

509 Spanish Bar Col Jun 23 territorial pmk on cover with 3c Rose tied, very fine .............•••....... Est.

510 Spanish Bar Col Sep 25 territorial pmk on cover with 3c Green, 1870 docket, faulty, fine Est.

511 SparkiU Col July 31 1882 [OS pmk on cover with 3c Green, minor aging, fme Est.

512 Spinney Colo Dec 291892 pmk on registry receipt card, fine Est.

513 Springvale Colorado Dec 8 1886 pmk and star cancel tying 2c Red Brown, faulty, to cover, edge soiled,
fine Est.

514 Sugar Loaf Colo March 23 1870 ms territorial pmk on cover with 3c Ultramarine (#114) tied, reduced
stightly into stamp Est.

SIS Summit Colo Aug IS red cds on 3c Green entire with HLittle Annie Mining Co" cc, 1877 docket, very
fme Est.

516 Summit Colo 5 Jany ms pmk at left of 3c Centennial entire to Ohio, 1877 docket, small edge tear,
fine Est.

517 Summit Park Colo May 18 pmk on Ic Black postal card, message from summit of Ute Pass, fine ..... Est.

518 Summitville Colo Feb 7 1893 pmk tying 2c Red to cover, opened roughly at right, fine strike Est.

519 SUDset Colo Apr 15 partially clear pmk on cover with 2c Red tied, soiled and faults Est.
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520 Sunshine, Colorado purple arc territorial pmk with InS tI6_12·76" date, matching cancel on 3c Green, very
fine Est.

521 Sunshine, Boulder Co., Colo Sep 12 1884 blue oval pmk on 2c Red entire, no flap, very fme Est.

522 Swan, Summit Co., Coin, Mar 26 1884 blue pmk tying 2c Red Brown to cover, reduced slightly, fine
strike Est.

523 Swan Colo Mar 311890 pmk tying lOe Brown to registered 2c Green entire, edge tear at right, fine .... Est.

524 Teller Colo Jun 301884 pmk on cover with 2c Red Brown, fine Est.

525 Telluride, Ouray Co., Colorado May 221883 blue pmk tying pen cancelled 3c Green to cover, minor edge
faults, fme Est.

526 Telluride Colo 1895 partially clear pmk on "The Western-Slope Congress" imprint cover with 2c Red tied,
cover reduced irregularly at right, original letter Est.

527 Tetons Colo 2/191881 ms pmk on 3c Green entire, very fine Est.

528 Thornton Colo Jul6 1899 cds on registry receipt card, fine Est.

529 TIn Cup, Gunnison Co., Colo lun 23 1880 duplex pmk tying 3c Green entire, minor reduction at left,
fine _ Est.

530 Tomichi Colo Jun 261888 pmk on 2c Brown entire, edge tear, fme ..........••............••..... Est.

531 (Trinidad, Colo), Ic Blue tied to black on white ucoal" block cover, original 1891 matching enclosure is an
invitation to a grand ball and reception at the Mineral Palace at Pueblo from "King Coal," minor edge
tear, very fine Est.

532 Ula Colo Mar 26 1881 blue cds on cover with 3c Green, corner soiling, fme strike Est.

533 Uncompahgre Colorado Apr 6 1887 cds on Ie Brown postal card dated from Ft. Crawford regarding a
shipment of shoes, light crease, fine Est.

534 Victor Colo Mar 26 97 duplex pmk tying 2c Red to cc cover, minor soiling, fine Est.

535 Victor Colo Jun 14 1899 pmk tying 2c Red to multicolor ad cover for "Victor's Big Celebration, July 4,
1899," cover opened roughly at right, fine design Est.

536 Virginia Colo 12-12·79 InS pmk on cover with 3c Green, pen cancel, cover reduced at foot, office used this
name only 7 months before name change to Tin Cup, very fine usage Est.

69

250-300

75-100

50-75

50-75

50-75

75-100

25-50

200-250

50-75

50-75

25-50

200-250

25-50

50-75

25-50

50-75

250-300



520
521

, .- ( ~/

>1· / ,1/"., I
~ ( / ~(.~/"

525

522

/' ,.''4

•. 524
523

/

532

• ,I'"

l Post Office tlt D:ENVE:B.

YJ;/I ~ .. ,.
.< .... ,/t:< £. t /{;'

'/./" I ...
533 r-::{

530

527

, (

..c ~y
z 534

70

. ", , 'I".!

526

"..a ... ~ .......... _ _ ._ ~.

J\fI',~-''t::'<~~~ 21 <;-()-;. ?~,':'.D_........('~

The We-stern.Slope Con9rcs~- -
.....'.~ ~~ Ttu._.. ' .,. .......,....



537 Virginus Coin Jul41891 violet pmk tying 2c Green entire, reduced slightly, fine Est.

538 (Wagon Wheel Gap) their ms "W.W. Gap July 9" pmk on 3c Green entire, 1877 receipt ds, original letter
and bill of lading, fine Est.

539 Ward Colorado Dec 241894 magenta duplex pmks tying 2c Red to cover, fine Est.

540 Ward Colo Aug 718% pmk on Ward Gold District civic cover, pair lc Blue tied, cover edge faults, fme
usage Est.

541 Ward District Col Oct 10 territorial pmk on cover with 3c Rose, se, tied, original 1867 letter dated from
"Niwat Mill,'o cover edge wear, fine Est.

542 Ward District Colo Dec 31 1878 magenta pmk on cover with 3c Green. matching maltese cross cancel,
cover reduced slightly at left, fine strike Est.

543 Webster, Park Co., Colorado Dec 13 1887 magenta oval pmk tying 2c Brown entire, very fine .... , ... Est.

544 Westcliffe Colo Aug 25 1888 cds tying 2c Green to cover, very fine Est.

545 West Las Animas Col Jul 21 pmk on illus. ad cover of Henry Kellogg, 2c Red Brown tied, reduced at
right Est.

546 Weston, Colo, I. Tufts, P.M. purple octagon pmk on lc Black postal card, 1880 message, card with small
piece missing at foot, fine strike .Est.

547 Wheeler Colo luI 22 1881 duplex pmk tying 3c Green to Mining Co. cc cover, aged at foot, fine
strike Est.

548 White Cross Colo 6-4-89 ms pmk on 2c Green entire, very fine Est.

549 White Earth Colo 1/13 ms pmk to left on 3c Green entire, original 1878 letter dated from Rockcliff, slight-
ly aged, fine Est.

550 White Pine, Gunnison Co., Col straight line hs on u7-28-83" registry receipt card, minor edge wear . .. Est.

551 White Pine Colo May 14 1883 pmk. on Crawford House cc cover, 3c Green not tied, fine Est.

552 Whitepine Colo Mar 31 1898 pmk on cover with 2c Red, very fine Est.

553 WllIow Col Jul3 1891 pmk on cover with 2c Red, faulty, to Denver, pre-cancelled Ic Postage Due applied
over boxed Cl Advertised" hs, cover comer fault, fme strik.e Est.

554 Wilson Colo Oct 61899 pmk tying lc Green to lc Green entire, Mining Co. cc, fine ..........•...... Est.
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555 Yankee Colo Sep 191896 pmk on 2c Green entire, very fine Est.

556 zapato Colo Mar 21 1881 pmk on 3c Green entire, illus. ad for Adee & Durkee, small edge tear, fine .. Est.

LOUISIANA

557 New Orleans La Mar 10 blue cds, "Paid" hs and ms "25" rate on 1845 folded letter to New Hampshire,
endorsed Express Mail at left, minor age spot, very fine usage , , Est.

MASSACHUSEITS

558 BostOD Ms Ship red cds and 1134" retaliatory rate hs on 1848 folded letter from France to New Orleans,
aged, fme usage Est.

NEW YORK

559 New York Ship 34 cds Aug 5 red cds on 1848 folded letter from France to New Orleans, very fine
reta~atory rate Est.

560 New York red, mute cds and "Paid" hs on local use cover, ms "Paid 2" at left, slightly aged Est.

561 New York Paid Quarterly Oct 7 1871 cds on unsealed cover to New Hope, N.Y., very fme Est.

PENNSYLVANIA

562 Philadelphia Pa Oct 22 blue cds and red "Phila 5 cts Paid" boxed hs on 1851 folded letter to Germany,
London transit bkst, ms credits and due, fine Est.

VIRGINIA

563 Mossy Creek, Augusta Co, Va cds on cover with ms date and P.M. free frank, 1860 docket, minor age
spot Est.

RAILWAY MARKINGS

564 Colorado Rallways, balance of collection, 120 covers or cards and a few fronts with various R.P .0., Agent
markings or imprints, largely 1880·1920 period incl. numerous narrow gauge and better markings, some
faults, mostly flne or better strikes Est.

565 The A.T. & S.F. Ry Earl, Colo Mar 10 1909 blue shield receiving ds on inbound post card from Trinidad,
Colo, corner creases, fine strike Est.
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566 Colorado Central Beaver Brook, Col Jun 15 1878 blue shield station agent pmk tying 3c Green, se, to
cover. clear strike to left, cover reduced, very fine usage Est.

567 Denver & Rio Grande R'Y Cucharas, Colo Dec 26 1876 blue double circle hs on Western Union Telegraph
imprint cover to Lake City, liLa Veta Colo Dec 26" pmks and 3c Green with matching black cancel,
original enclosure dated Chicago, cover opened roughly at top left, fine usage Est.

568 D. And R.G. Ry Gunnison Sta Nov 27 1882 magenta receipt ds on inbound cover from Brooksville, Ky,
reduced slightly. edges worn, fine strike. , Est.

569 D. & R.G. Ry Nathrop Colo Sep 17 1880 blue double circle receipt ds on inbound cover, 3c Green tied by
"N.Y. & Chic. R.R., The Fast Mail 13 Sep West" pmk, cover reduced at right and age spots, fine
strike _. _.. _ Est.

570 D.S.P. & P .R.R. Estabrook Park Dec 24 1883 blue double circle station agent pmk on registry receipt card
to N.M., very fine Est.

571 Union Pacific Railway Greeley Sep 20 1870 blue double circle ds on cover to Big Thompson, 3c Green tied
by "Greeley Colo Sep 19" duplex, pencil docket, fine Est.

572 Union Pacific R.R. Julesburgb Jun 29 1884 partially clear blue station agent pmk tying 2c Red Brown to cc
cover. reduced at left. flne usage Est.

573 Uoion Pacific Ry Kit Carson Col. Aug 7 1886 blue rimless oval station agent pmk on Ie Brown postal card
to New York, arrival cds, corner faults, fine usage Est.

574 B. & O. R.R. Adamstown Jan 13 1862 oval pmk and "Due 3" hs on endorsed patriotic cover, edges worn,
fine strike Est.

575 Buena Vista & Gun AgtJullO 1883 mostly clear pmk on Ie Black postal card from Pitkin, fine Est.

576 CO & D" AJr line R.R. partially clear cds tying 3c Dull Red to cover, 1853 docket .. _ Est.

577 Denver & Ogden R.P.O. Jul31 1897 pmk on "The Colorado" hotel illus. cover from Glenwood Springs,
2c Red not tied, very fine Est.

578 Ft. Collins & Denv. Agt. pmk on cover without stamp to Ft. Collins, their"Apr 10 1884" arrival bkst,
original letter from Golden, reduced irregularly at right , Est.

579 H.R.R. red pmk of Housatonic R.R. and "5" rate hs on 1847 folded letter, fme .........••........ Est.

580 Salida & Alamosa R.P.O. Jun 26 1903 pmk tying 2c Red, se, to Victoria Hotel illus. ad cover from
Alamosa, very fine Est.
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581 Salida & Grand Junction R.P.O. Aug 251891 pmk on "La Veta Hotel" illus. ad cover from Gunnison, 2c
Red tied, fine Est.

582 Salida & Ouray R.P.O. May 201897 pmk on "Western Hotel" illus. cover from Ouray, letter on matching
stationery, cover reduced at right into 2c Red adhesive Est.

583 Toledo, Norwalk & Cleveland R.R. Nov 26 blue cds tying 3c Dull Red to cover, reduced at right and
faults Est.

584 West" & Atlantic R.R. partially clear pmk tying 3c Red entire to Tenn., edges aged Est.

INDEPENDENT MAILS

585 Adams & Co. Express Los Angeles faint red oval hs and IIPaid" oval hs on cover to San Francisco . .. .Est.

586 Adams Express Company From Duncannon black on green label on reverse of cover to Philadelphia, ms
1130" rate (?) and "$48.86" senders notation, reduced slightly, fine Est.

587 American Express Co., From 81. Paul Minn. black on orange, dog on trunk ilIus. adhesive on cover to St.
Louis, military address, July, 1865 docket, long covertear through address, very fine usage Est.

588 Aspen Transportation Line, eight horse freighter illus. cover, "Aspen Colo. Feb 24 1885" pmk. cover very
defective Est.

589 J. Bamber & Co's Contra Costa Express Paid oval hs frank on 3c Red star die entire to San Francisco, boxed
.tAnswer By" hs, part flap, very fine Est.

590 Carson's Stage and Express Line, black and red stage coach illus. cover, 2c Red Brown tied by "Leadville
Colo Feb 18 1884" pmk, cover reduced at right into stamp, edges aged, very fine design Est.

Central Overland California & Pikes Peak Express

The Central Overland, California If Pikes Peak Express Company was the successor company to Jones and Russell's
Pike's Peak Express. It was/ormed in October, 1859 when the assets of the prior company were taken over by Russell,
Major and Waddell. Incorporated in Febroary, 1860 the company was sold to Ben Holladay in March, 1862 after the
Overland Pony Express operation had drained its finances.

591 C.O.C. & P.P. Express, Denver City K.T. Jul 3 oval ds on cover to Wise., entered the mails with 3c Dull
Red (#26) tied by blue "Saint Joseph Mo Ju112 1860" pmk, original miner's letter dated "Arkansas River,
June 24th .. mentions trading a claim for a gold watch, cover reduced slightly, fine usage Est.

592 C.O.C. & P.P. Express Denver City K.T. Jun 28 oval ds on cover to Iowa, entered the mails with 3c Dull
Red (#26) tied by blue "Saint Joseph Mo Jul 5 1860" pmk, original miner's letter dated from Blue River
Diggings, Utah Territory (near present day Breckenridge, Col.), cover ms docketing, corner wear, extreme-
ly fine usage from the Utah Territory portion of Colorado Est.
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593 C.O.C. & P.P. Express, Denver City K.T. Sep II oval ds on 3c Red entire to Maine with additional
"C.O.C. & P.P. St. Joseph Mo Sep 17" oval ds, entered the mails with "Saint Joseph Mo Sep 18 1860"
pmk, cover minor edge wear. very fine Est.

594 C.O.c. & P.P. Express, Denver City K.T. Oct 6 (1860) oval ds on 3c Red entire to Penna, also with their
"Leavenworth City. K.T. Oct 12" oval ds, one of two recorded examples of this hs, both same date,
entered the mails with grid cancel of Leavenworth City and "Oct 19" double circle pmk, cover minor
discoloration at top, no flap. very fine usage Est.

595 C.O.C. & P .P. Express Denver Oty, K.T. Feb 14 (1861) oval ds on 3c Red entire to New York, entered the
mails with green "Saint Joseph Me Feb 22" cds and pencil "Due 3," their frank with IIJan" on reverse
signed beneath by Jno. Walker. cover edge repair patches at top, fine strikes Est.

596 C.O.C. & P.P. Express Denver City K.T. Mar 26 (1861) oval ds on 3c Red entire to Wisc., dateless oval
frank on flap with IDS "W" agent's initials of Jon. Walker, entered the mails with green llSaint Joseph Mo
Apr 2" cds, minor edge wear, P.F. cert, very fine usage Est.

597 C.O.C. & P.P. Express, St. Joseph Mo Apr 6 (1861) green oval ds on cover inbound to Denver City, 3c
Dull Red tied by blue cancel, matching "Chicago Ills Apr 1" pmk, sender's endorsement to go via C.O.C.
& P.P., original letter, fine Est.

598 C.O.C. & P.P. Express St. Joseph, Mo. Apr 25 mostly clear oval ds on cover inbound to Denver City, 3c
Dull Red tied by blue grid, matching "Chicago III Apr 22" origin cds, original 1861 letter and endorsed for
C.O.C. & P.P., cover reduced at left, fine usage Est.

599 C.O.C. & P.P. Express, Denver Oly K.T. May 25 (1861) oval ds on cover to Kansas, entered the mails
with 3c Dull Red, faulty, tied by "Leavenworth City Kas Jun 1" pmk, original letter, very fine Est.

600 C.O.C. & P.P. Express Denver City, K.T. Jul24 (1861) oval ds on cover to Michigan, 3c Dull Red (#26)
tied by "Leavenworth City Ju131" pmk, cover reduced well into adhesive at right Est.

601 C.O.C. & P.P. Express, Denver Oty, K.T. Sep 14 (1861) oval ds on 3c Red star die entire to N.Y., their
dateless oval frank on reverse, entered the mails with "Atchison Kan Sep 20" pmk, latest recorded usage
and less than 3 recorded examples after Atchison became terminus, cover reduced slightly and minor
discoloration, very fine usage , . , , , , , , .. , , , .. , , , , . , . , . , , , , , , , , , , , ,Est.

602 Oty Package Delivery And Express Co., Denver, delivery wagon iUus. ad cover, 2c Red tied by Denver,
1896pmk, soiled Est.

603 Colorado Stage Co., Georgetown Col. Nov I 1876 mostly clear blue double circle ds on 3c Green entire to
Fall River, cover reduced at left and slightly soiled, the only reported example Est.

604 Cova & Co. Panama red double oval hs on 1853 folded letter from Valparaiso to Boston, HSteam Ship"
two line hs and "40" due hs, fine , ... ,." .... " .. ,."., .... ".".,., .. , .. , .. , .... " .. "., .. ,Est.
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605 Crested Butte and Aspen Stage Co, six horse stage illus. cover, 2c Red Brown, faulty, tied by "Crested
Butte Apr 29 1886" pmk, cover aged Est.

606 Denver & Rio Grande Express franked 2c Green entire, their magenta "Feb 8 1892" ds, entered the mails
for local delivery with "Monte Vista Colo" pmk, cover corner repair affecting stamp and edge tears at
right, fine usage Est.

607 Denver Omnibus And Cab Co. green and brown, stage coach illus. ad cover, 2c Red tied by Denver, Colo.
1906 pmk, minor reduction at right, fine design Est.

608 Favor's Express red double circle hs 00 reverse of 1851 folded letter from St. John, N.B. to Philadelphia,
red "Boston 10 cts Apr 7" cds and black "Steam" hs, fine Est.

609 Gunnison and Grand River Stage & Express black and blue stage coach illus. cover with Crested Butte
return address, 2c Red Brown tied, "Parkfield Cal May 4 1885" pmk, cover age stains, very fine design
........................................................................................ Est.

610 Hinckley & Co. 's Express Denver City May 31 1859 ds, the earliest recorded, on cover to Michigan, turned
over to C.O.C. & P.P. Express in Denver City with their "May 31" oval ds, entered the mails with 3c Dull
Red tied by blue "Saint Joseph Mo Jun 7 1859" pmk, ex Haas, very fine Est.

611 Hinckley & Co's Express Denver City Jun 27 1860 ds on cover to Denver City, turned over in Denver to
C.O.C. & P.P. Express with their "Jun 28" oval ds, no flap, very fine usage entirely outside of the U.S.
mails Est.

612 Hinckley & Co's Express Denver City Jul19 1860 circular ds on cover to m., original miner's letter headed
Russell's Gulch, carried by Hinckley to Denver City where turned over to C.O.C. & P.P. Express who ap­
plied their oval hs and the 3c Dull Red adhesive, entered the U.S. mails with "Leavenworth City Kas Jul
26" pmk, comer faults, very fine letter and usage , Est.

613 Hinckley & Co's Express Denver City Aug 6 1860 partially clear ds, ms "Paid 20e" express rate and "Oro
City, Cal Gulch,JulY 29th 1860" endorsement on cover to Denver City, C.O.C. & P.P. Express Denver Ci·
ty K.T. Aug 4 oval ds (error of date), miner's letter from sarne corres, but dated Sept 20, 1860 from Oro
City (present site of Leadville), cover edge wear, extremely fine usage Est.

614 Hinckley & Co's Express Denver City Sep 41860 cds and pencil "35 Paid" on cover from the mountains to
Iowa, entered the mails with 3c Dull Red tied and bluish "Saint Joseph Mo Sep II 1860" pmk, minor edge
soiling, fine Est.

615 Hinckley & Co's Express very indistinct cds on 3c Red entire to Maine, entered the mails with "Saint
Joseph Mo Sep 11 1860" pmk, ms "35 Paid" at bottom left. Est.

616 Hinckley & Co's ExpressDenver City Nov 26 1860 cds on lOe Green inbound entire, "Georgetown Cal Oct
8 1860" origin pmk, endorsed' 'Overland via Placerville and Salt Lake" at left, minor edge wear, fine. Est.

617 Hinckley & Co's Express Denver Oty Dec 17 1860 cds on scroll franked 3c Red entire to Wis., entered the
mails with "Saint Joseph Mo" cds, no flap, minor edge wear, fine Est.
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618 Hinckley & Co's Express Dec 24 1860 cds on scroll franked 3c Red entire to Ill., entered the mails with
"Saint Joseph Mo Jan 3" pmk, cover reduced at right, fine strikes Est.

619 Hinckley & Co's Express Denver Ofy Feb 4 1861 cds and IDS "Col 10" express rate on cover inbound to
Goldeo City, "J.T." (Jefferson Territory), 3c Dull Red tied by "Philadelphia Pa Jan 19 1861" pmk, cover
edges faulty, fine usage. _ _ _ Est.

620 Hinckley & Co's Express Denver City Feb 11 1861 cds and their "Col IOc" express rate on cover inbound
to Golden City, 3c Dull Red (#26) tied, bluish "Alton Ill. Jan 24" origin cds and ms sender's instruction
"Care Hinckley & Co's Express, St Joseph Mo." at left, cover reduced slightly at right, ex Haas, very fine
usage _ _ _ _.. __ _ _.. _ _ _ Est.

621 Hinckley & Co. Express Denver City Mar 18 1861 cds on scroll franked 3c Red star die entire to 5t. Louis,
text of frank includes Omaha at terminus, entered the mails with green "Saint Joseph Mo Mar 25" pmk,
cover edge wear and slightly soiled Est.

622 Holladay Overland Mail and Express Company franked 3c Pink entire to Mich., entered the mails with
liLa Porte Col Sep 16" territorial pmk, cover edge faults, less than 5 recorded examples used from Col-
orado _ _. _ , _. _ _ _.. _ , __ _.. _Est.

623 Jone's Express: N.O. & O. Rail Road ms endorsement on 3c Red entire to New Orleans, entered the mails
with "Way" hs and red UNew Orleans La Dec 20" cds, cover crease, ex Clifford, fine usage Est.

624 N. Orleans, Opelousas & G.W. Railroad Co. greenish hs on 3c Red entire to New Orleans, entered the
mails with their "Sep 9" cds and "Way" hs, very fine Est.

Jones & Russell's Pikes Peak Express

The Jones and Russell Pikes Peak Express Company was a successor company to the Leavenworth & Pikes Peak Ex­
press Company. The ownership wasthe same and the name came into gradual use shortly after Jones and Russell pur­
chased the Hockaday line in May, 1859. The assets 0/ the companywere taken over by Russell, Major and Waddell in
October, 1859 when the C.O.c. & P.P. Express Company was/ormed.

625 Jones & Russell's Pikes Peak Express Denver City Aug 8 1859 cds and ms "Paid IOc" on cover to Moun­
tain City, original letter dated from Auraria, cover edges restored, extremely fme usage into the
mountains Est.

626 Jones & Russell's Pikes Peak Express Co., Denver City, Oct 27 1859 ds on cover to 5t. Louis, 3c Dull Red
tied by "Leavenworth City K.T. Nov 6 1859" pmk, cover crude repair patch at top, Est.

627 Jones & Russell's Pike's Peak Express, Denver aly Jan 19 1860 mostly clear cds on cover inbound to
"Auraria, Mouth of Cherry Creek" with 3c Dull Red tied by "Little Falls N.V" origin pmk, original let-
ter, cover soiled and reduced slightly Est.

628 Jones & Russell's Pikes Peak Express, Denver aty Apr 12 1860 cds on cover to Virginia, entered the mails
with 3c Dull Red tied by "Leavenworth City K.T. Apr 191860" pmk, very fine " .. __ _.. Est.
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629 Jones & Russell's Pikes Peak Express, Denver City Apr 12 1860 cds on cover to Ill., entered the mails with
3c Dull Red tied by "Leavenworth City K.T. Apr 19 1860" pmk, original letter dated from RusseU's
Gulch, very fine Est.

630 Jones & RosseU's Pikes Peak Express Co., Denver City Jnn 7 1860 cds on 3c Red entire to Iowa, entered
the malls with blue "Saint Joseph Mo Jun 14 1860 pmk, cover edge soiled, ex Haas, fine Est.

631 Lamping & Co's Express vertical frank on 3c Pink entire to San Francisco, their "Downieville" origin
oval, faint Wells Fargo & Co. Marysville blue oval ds, fine Est.

Leavenworth City & Pikes Peak Express Company

The Leavenworth City &: Pikes Peak Express Company was/armed in February, 1859 by William Russell and John
Jones 10 corry moil, passengers and express matter between Leavenworth City and Denver City. The charges were 25c
for each let/er. The yeor dated marking is known used only from Denver. The usoge 01 the name was gradually aban­
doned after Jones and Russell purchased the Hockaday line.

632 Leav'n aly & Pikes Peak Express Co. May 21 1859 year dated cds on cover to Ohio, entered the mails with
"Leavenworth City K.T. IUD 3 1859" pmk, original letter of E. P. Stout mentions HI do hope these mines
may prove a permanent thing," very fine outbound usage of which I record six examples .. , , .. Est.

633 Leav'n CY & Pikes Peak Express Co. May 23 circular date stamp without year date on cover inbound to
Denver aty. 3c Dull Red tied by "Paid" cancel, red "Boston Ms May 19 1859" pmk, very fine inbound
usage of which I record six examples Est.

634 Mears Transportation Co., Silverton, Colo, freight wagon iIlus. ad cover with 2c Green tied by "Denver
Colo Sep 21 1888" pmk, very fine Est.
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635 National Express Co., black on orange, dog and trunk ilIus. adhesive on cover to Mechanicsville, N.Y., ms
"By Express" and "Said to contain $50.00" at top, cover corner stain, fine Est.

636 N.O.U.S. Gty Post Jun 24 green shovel ds and "Car 2" carrier due ova! on 1852 folded letter to New
Orleans, "Saint Louis Mo Jon 19" origin cds, aged fold Est.

637 From Noisy Carriers, greenish boxed hs on cover to Philadelphia, pair 3c Dull Red (#11, faulty) tied by
"San Francisco Cal Jun 16" pmk, minor edge wear. fine Est.

638 Noisy Carriers, Via Independent Line, blue boxed hs on 6c Green entire to N.Y., entered the mails with
"New York Sep 27" pmk, pencil 1854 docket, edge faults, fme strike Est.

639 Overland Mall & Express Co. six horse stage illustrated cover, 2c Vermilion tied with 3c Green and Ie Blue,
"Villa Grove Col Sep 19" cds, original letter on imprint stationery, cover edge faults, fme design . ....Est.

640 Overland Stage & Express Co. six horse stage illus. cover, 2c Red Brown tied by HPueblo Col Apr 20"
pmk, fine Est.

641 Pacific Express Company illustrated cover with 2c Red Brown tied by "Pueblo Col Feb 20" pmk, very
fine Est.

642 Pacific Express Company railway car illus. cover, 2c Red Brown tied by "Pueblo Col. Jan 30" pmk,
fine Est.

643 Pacific Stage & Express Co., six horse stage illus. frank on 3c Pink entire. paste back only, without ad-
dress, blue Wells Fargo & Co. San Francisco"Ju127" ova! ds, fine Est.

644 Rocky Mountain Transportation Co. bluish green, ten horse freighter illustration, 3c Green, faulty,
"Leadville Colo" weak pmk, minor reduction, very fine design Est.

645 Southern Overland Mall And Express Co., lithographed six horse stage design cover, Ie Ultramarine, faul·
ty, tied by blue cancel, matching "Del Norte Col Nov 13" pmks, cover edges toned, very fme design .. Est.

646 (Stage) ms endorsement on March 23, 1815 folded letter from Broadway to Flushing, Long Island,letter is
an invitation to a ball, illustrated in Stagecoach East, very fine 0 Est.

647 Sullivan, Via Nicaragua blue oval hs on May I, 1854 folded letter from San Francisco to Boston, pair 3c
Dull Red (#11, partia!ly picked off) with pencil cancel, aged fold Est.

648 H.A.W. Tabor's Pioneer Stage Une, Rockwood, Colorado imprint on cover carried out of the mails to
Silverton, origina!18821etter ofT.C. Sewall, Genl. Mang. on matching imprint stationery, very fine .. Est.

649 United States and Canada Express, Potsdam Junction, black on green large adhesive on reverse of long im­
print cover to Keesville, N. Y0' dated 1863, envelope with instructions for sending money by express, edge
faults Est.
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650 Via Nicaragua Ahead Of The Malls, red, partially clear two line hs on cover to Maryland, pair 3c Dull Red
(#11) tied by faint "New York Dec 24" pmk, cover slightly aged Est.

651 Via Nicaragua Ahead Of The Mails weak strike of blue hs on cover to New York, two copies 3c Dull Red
(#11) tied by "Steam Sbip" cancel Est.

652 Via Nicaragua Ahead Of The Malls partially clear red hs on cover to Penna., pair 3c Dull Red (#11) witb
"Steam Ship" cancel, ms "Due 6" and "Postage due 6 cents on aeel of Steamer/' cover long tear at top
left corner, fine design , Est.

653 Stm' Sierra Nevada, Via Nicaragua blue oval hs on front only to New York, pair 3c Dull Red (#11) tied by
"New York Ship Oct 9" pmk Est.

654 Wall & Witter, allover stage and mining scene design cover in brown, 3c Green not original to cover,
"Denver Col" cds, reduced at right, very fine design Est.

655 Wall & Witter carriage illus. ad cover, 3c Green tied, "Denver Col Aug 11" territorial pmk, 1875 docket,
reduced at right Est.

656 Wells, Fargo & Co. Express San Francisco blue oval hs and "Paid" hs on Denver corres. cover to
Washington, D.C., 10c Green (#14, three margins) tied by "New York Jun 13" cds, small gum stain, ex
Baker, very fine usage Est.

657 Wells Fargo & Co' Express S.Fr<" blue double circle ds on franked 3c Red entire to Sacramento City,
"Overland Via Los Angeles" imprint at left, very fine Est.

658 Wells, Fargo & Co. Express New York, lui II blue double circle hs on franked lOe Green entire to San
Francisco minor edge stains at foot, fine usage , , Est.

659 Wells, Fargo & Co Express S.F.R" May 14 blue double circle ds on franked 3c Red star die entire to
Folsom, very fine , , .. "., , Est.

660 Wells Fargo & Co Napa lui II blue oval hs on eagle and flag patriotic cover, San Francisco imprint, to
Downieville, Cal, used as paste up with 3c Pink entire with Langton's Pioneer Express printed frank, open-
ed out for display, ex Haas, fme Est.

661 Wells, Fargo & Co., 'I Red Pony Express (#143L3, cut in at top left) tied to Canfield corres. 10e Green star
die entire by blue "Pony Express San Francisco Ju113" running pony illus. ds, entered the mails with grid
cancel, cover has been expertly cleaned, very fine. , , , , .Est.

662 Wells Fargo & Co. Boston printed scroll cachet on cover to N.H. with 3c Rose (#65) tied, red "Boston
Mass May 15" cds, small edge and corner restoration , , Est.

663 Wells, Fargo & Co. Express, Northern Co't Route mostly clear blue oval hs on franked 3c Pink entire to
San Francisco, fine , , .. , Est.
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664 Wells, Fargo & Co. Denver City Col. Sep 2 1868 blue double oval ds on franked 3c Pink entire to Big
Thompson, Col., original Aug 28, 1868 letter dated from Bear River, Utah Territory, blue "Wells Fargo &
Co. Cheyenne" oval ds of "Aug 31" and "Sep 4," reduced roughly at right into stamp, faulty, very fme
usage Est.

665 Wells, Fargo & Co. franked 2c Green entire to Mass., magenta "Express Box 10, Denver, Colo" hs at left,
IINo 170, Mar 221890" ds on reverse, entered the mails with indistinct prok, fme Est.

ADHESIVES ON COVER

1851 ISSUE

666 #7, Ie Blue, three copies tied to cover to Maine by "Brooklyn N.Y. May 27" pmks, deep shades, very
fine Est.

667 #7, Ie Blue tied to unsealed cover by "Pottsville Pa" cds, forwarded, very fme Est.

668 #SA + 7, Ie Blue, type IlIA example tied with type 11 copy, both cut in, to 1852 printed circular by "New
York" slug cancel, very fine Est.

669 #9, Ie Blue, pos 97Ll', full margins, tied to 1856 partially printed circular by blue "Concord N.H. Feb 20"
pmk, very fine Est.

670 #9, Ie Blue tied to 1852, Grocer's printed circular by "New Orleans La Nov 6" pmk, senders "Printed Cir-
cular" red oval hs, fine : Est.

671 #9, Ie Blue, nearly complete margins, tied to 1854 printed prices current from Baltimore by red grid cancel,
fine Est.

672 #9, Ie Blue, full margins, tied to local use entire from Buffalo, N.Y. by black grid cancel, very fine
........................................................................................ Est.

673 #10, 3e Orange Brown, two copies tied by blue grid cancels to registered cover to Philadelphia, their large
"R" hs in blue, "Boston & Maine R.R. 1u112" blue origin pmk, very fine Est.

674 #10, 3e Orange Brown, pos IR5',large margins incl. sheet margin at top, with red grid cancel on 1851 fold­
ed letter from New York to Providence, matching "U.S. Express Mail, N. York, N.Y. Dec 19" pmk, very
fine Est.

675 #10, 3c Orange Brown, pos 81L5', full margins, tied by black "Paid" cancel to 1851 folded letter from Fall
River, Mass. to Philadelphia, black "Steam Boat" hs, very fine Est.

676 #10, 3c Orange Brown, bottom margin copy, slightly cut in, with black grid cancel on albino embossed,
primitive locomotive illus. cover, red "Salem Ms. Nov 3" cds and I'Paid" hs, very fme Est.
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677 #10, 3c Orange Brown, full margins, tied by black grid cancel to 1851 folded letter, magenta "Hartford Ct
Jul26" pmk, very fine Est.

678 #10, 3c Orange Brown, full margins, tied to 1851 entire by blue grid cancel, red "Providence R.I. Jul?"
pmk, first week usage, file fold away from adhesive, very fine Est.

679 #11, 3c Dull Red tied to cover by blue running stag fancy cancel, inverted strike, red "Shelbourne Falls
Mass Oct 23" pmk, minor edge soiling, fine strike Est.

680 #11, 3c Dull Red with magenta pinwheel cancel, matching "Hebron a" ornamented pmk with ms date,
very fine Est.

681 #11, 3c Dull Red with red "Paid" cancel on 1853 folded letter. matching "New Port R.I." cds, very
fine Est.

682 #11, 3c Dull Red, horiz pair, full margins, small corner crease, tied to 1856 cover by red "Richmond N.Y.
lun II" cds, fine Est.

1857 ISSUE

683 820, Ie Blue, strip of three, pas 88-9OR2, one stamp corner faulty, ms cancels, tied to cover by double cir-
cle, Penna. pmk, cover edges aged Est.

684 #24, Ie Blue tied to 1858, out of the mails printed circular from Bremen by red "New York Paid City
Delivery" pmk. fine Est.

685 #26. 3c Dull Red, perf faults, tied to cover to S.C. by two line "Welaka E.F. May 7" pmk, similar strike to
left, ms 1861 docket at left is not contemporary with usage, P .F. cert, very fine Est.

686 #26, 3c Dull Red tied to cover to Vermont by "Washington D.C." cds, Ie Blue Eagle Carrier (#L02) with
ms cancel at foot, cover seal stain, fine usage Est.

687 #26, 3c Dull Red tied to Crawford House ilIus. ad cover by ms "Crawford House N.H. Jun 20/61" pmk,
period ms enhancement to stamp, very fine Est.

688 #26, 3c Dull Red, faulty, tied to New York State map ilIus. cover, edges aged, fine Est.

689 m, 5c Red Brown tied to 1859 entire to Nova Scotia, "Philadelphia Pa May 30 1859" pmk, Boston transit
bkst, arrival bkst, restored fold near adhesive Est.

690 #30A, Sc Brown tied to folded Ladd corres. letter to India by uPaid" cancel of Boston, "Boston Br. Pkt
Mar 26" bkst, 1861 arrival bkst. interior fold splits, fine usage Est.
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691 #33, lOe Green tied to four horse stage illus. cover to N.J. by "San Francisco Cal Aug 12 1859" pmk,
cover small corner repair, fine Est.

692 #35, lOe Green tied to illustrated yellow cover, map of Gold Region, "Connor & Hussey Co., St. Louis,
Mo." imprint. by "Nevada City Cal" pmk, cover crease, no flap, very fine design Est.

693 #35, tOe Green tied to cover to Canada by "Paid" cancel, red "Boston Mass Jan 1" cds, red uUnited
States" exchange oval, 1861 arrival bkst, fine Est.

694 #36, 120 Black tied with 3c Dull Red (#26) to 1860 folded letter to Bavaria by grid cancels, red "N. York
Hamb Pkt Paid 10 Aug I" credit cds, arrival bkst, fine Est.

695 #37, 24c Grey tied to cover to England by grid cancel, matching "Marblehead Mass Mar 8" cds and
"Paid" hs, red "Boston 3" credit cds and 1861 London Paid arrival, fine Est.

1861-1867 ISSUES

696 #65, 3c Rose, collection of 75 covers with various "Paid" or "Paid 3" cancels, apparently all different
incl. several scarcertowns, some faults, fme group Est.

697 #65, 3c Rose, set used on State of New York, Quarantine, Staten Island design grey cover, "Rouses Point
N.Y." cds, 1867 docket, very fine Est.

698 #65, 3c Rose used on allover reverse illustrated ad cover of Mt. Washington, "Cobham N.H." cds,
originalletter on matching stationery, fine Est.

699 #65, 3c Rose tied to Crawford House iIIus. ad cover by "Lisbon NH Jan 7" cds, cover reduced at right Est.

700 #68, tOe Green, three copies tied to cover to Chins, red "Boston May 25 Paid 18" credit cds, 1864 French
transit and French Office Shanghai arrival bkst, fme _ Est.

701 #68, lOe Green, strip of three, off center, tied with 3c Rose (#65) tied to reverse of cover to Switzerlsnd by
target cancels, partially clear "New Albany Ind" origin pmk, red New York transit, 1868 arrival, sligbtly
soiled Est.

702 #73, 20 Black pair, faults, tied with pair 3c Rose (#65) to cover to Canada, red' 'Boston Mass Jan 31" pmk,
arrival bkst, fine Est.

703 #73, 20 Black tied to local use American Telegraph Company imprint cover by "Washington D.C. May
31" pmk, reduced at right, aged, fine usage Est.

704 1176, 5c Brown, pair tied to cover to Germany by "Paid" cancels, "Dedham Mass" origin cds, red
"Boston Paid All Direct Mar 4" cds, boxed hs, fine Est.
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705 #93, 2c Black F Grill rather well centered copy tied to unsealed cover, original 1868 prices current from
Philadelphia, very fine Est.

706 #97, I5c Black F Grill tied to cover to France, "Cooperstown N.Y. Jull" cds, red "New York Paid 6"
credit cds, blue French entry cds of 1869, corner fault Est.

1869-1870 ISSUES

707 #112, Ie Buff, faulty, tied with 2c Brown (#113) to cover by "Dogwood Va Jul" partially clear pmk, 1869
docket Est.

708 #114, 3c Ultramarine, pair tied to cover to England, "Providence R.I. Apr 19" pmk, London Paid 1870
arrival, very fine _ Est.

709 #114, 3c Ultramarine, two pairs tied to double rate cover to England, "Providence R.I. Apr 15" origin
cds, 1870 London Paid arrival, very fine Est.

710 #114, 3c Ultramarine, block of four tied by target cancels to double rate cover to England, "Providence
R.l. Mar 22" origin cds, red London Paid 1870 arrival cds, fine Est.

711 #117, 12c Green tied to double rate cover to England, "Providence R.l. May 13" origin cds, 1870 docket,
very fine Est.

712 #117, 12c Green, scissors cut at left, tied to double rate cover to England by "Providence R.I. May 3"
pmk, London Paid 1870 arrival, fine Est.

713 #158, 3c Green on Mt. Washington cog railway illus ad cover, blue uProfile House White Mountains Paid
Aug 10" double circle ds on adhesive and repeated on cover, cover corner partially torn away, very fine
design Est.

POSTAL STATIONERY

714 #UtO, 3c Red entire to New Orleans, "Monroe La Mar 8" origin pmk and "Registered" straight line hs,
fine Est.

715 #VI0, 3c Red entire, lCWarrenton Va" origin pmk, "Forwarded 3" hs in blue of Norfolk, Va with
matching cds, "Forwarded" hs with ms "3" due and "Annapolis Md" cds for second forwarding, 1856
docketing at right, fine Est.

716 #UI6, tOe Green entire with "Port Townsend W.T. Ju126" territorial pmk, minor cover crease, fine ..Est.

717 NU16, lOe Green entire used to New York, "San Francisco Cal Jul20 1858" pmk, forwarded with 3c Dull
Red (#26) tied by "New York Aug 16" cds, very fine Est.
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718 #UISa, lOe Pale Green entire used to San Francisco with "New York Oct 20" ocean mail pmk, fine .. . Est.

719 NU27, 3c Red entire with "New York Ship Dec 19" pmk, very fine ..............••............... Est.

720 #U29, 3c Red + Ie Blue combination entire to West Troy, N.Y. with "New York Feb 12" pmk, minor
reduction at right, fine Est.

721 NU33, lOe Green star die entire with mostly clear "Nevada City Cal Feb 2 1861" pmk, fine Est.

722 NU46, 2c Black entire used to Cuba with "West Meriden Ct Feb 22" pmk, oval "NAZ" hs, fine Est.

PATRIOTICS

723 Nashville, multi-color panorama view cover by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by "Washington
D.C." pmk, minor corner faults, fme Est.

724 Fortifications Around Washington, multi-color panorama view cover by Magnus, 3c Rose (#65, faulty)
tied, "Old Point Comfort Va JuI15" pmk, cover minor edge tears, fine design Est.

725 Richmond, Va.• multi-color panorama view cover by Magnus, 3c Rose (#65, faulty) tied by" Washington
D.C. Aug 17 1862" pmk, coverstains, fine design Est.

726 Com (not cotton) Is King, brown Magnus style cover, indistinct pmk and ms "Due 3," cover reduced at
right affecting rate Est.

727 John Brown portrait design cover with quote, used to California with lOc Green (#68) tied by "Paid"
cancel of Beverly, Mass., 1862 docket, cover edge wear, very fme design and usage Est.

728 Genl. Scott, portrait design cover in blue and red used to England, black "Boston B. Pkt 5 Nov 5" debit
cds, "1/-" due hs, Cardiff 1861 arrival bkst, cover minor edge fault at top Est.

729 Ellsworth portrait design cover, 3c Dull Red, faulty, tied by faint "Barry Md" pmk, fine Est.

730 Remember Ellsworth design patriotic cover with 3c Dull Red (#26), "Hartford Ct Jul4 1861" pmk, fine
........................................................................................ Est.

731 McClellan portrait design cover in blue and red, 3c Rose (#65) tied by "Washington D.C. Mar 13 1862"
pmk t fine Est.

732 Maj. Gen McOellan all over design, portrait cover in blue, "Washington D.C. Oct 19 1861" pmk and
M.C. free frank, very fine Est.
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733 Maj. Gen. McQellan portrait design in colors, "Washington D.C." cds and M.C. free frank, original let-
ter on patriotic stationery dated from Camp Butler, very fine Est.

734 Gen McClellan purple portrait design cover. 3c Rose (#6S) tied by "Washington D.C. Dec 16" pmk.
fine Est.

73S Southern Ass-stock-crazy caricature design cover. 3c Dull Red (#26) tied by "Salem Mass lui 22 1861"
pmk, very fine , Est.

736 J.D. His Marque caricature design cover with 3c Dull Red (#26) tied. "Granville O. Aug 9 1861" pmk.
fme Est.

737 A.L. His Mark red caricature design cover. 3c Rose (#6S) tied by "Ionia Mich Nov 91861" pmk, cover
reduced slightly and aged Est.

738 Army Rash-uns design cover. "Washington D.C. Sep 28 1861" blurred pmk and M.e. free frank. fme Est.

739 Lincoln Cannon carricature design cover. 3c Dull Red (#26) tied by "Carhondale III. Sep 9" pmk. cover
aged, fine design Est.

740 Death to Traitors design cover used to Canada, 10e Green (#68) tied, "Morrison Ill. Jan 2S" pmk. red "U.
States 10 Paid" exchange of Chicago. 1862 arrival hkst. cover reduced slightly Est.

741 Flag all over design cover in red and blue used to Germany, black "New York Am Pkt 23 Nov 23" debit
cds, red Aachen bkst, blue ms due, cover repaired tear at top, fine usage Est.

742 Flag albino embossed design. yellow cover. 3c Rose (#6S) tied by "G.B.D. Oct 12" two line pmk of Genl.
Banks Division, fine , Est.

743 Flag design cover. 3c Dull Red (#26) tied. "Hudson N.Y. Nov IS 1861" pmk. fine Est.

744 Liberty and Flag design cover used to Switzerland, "Oberlin O. Mar 17" origin pmk and ms "Due 30,"
black "New York 18" debit cds. 1863 French transit. arrival bkst, very fine Est.

74S Hail Columhia blue design cover, 3c Rose (#6S) tied by blue grid. matching "Wheeling Va Aug IS" pmk.
reduced at right, fine usage Est.

746 Camp Scott, York Penna red on lavender, flag design cover, "York Pa May 4 1861" pmk, free frank and
"Free" hs, very fine , Est.

747 Soldier and Flag design patriotic used to Nova Scotia with lOe Green (#3S) tied by "Salem Mass lun 14"
pmk, red "V.States 6" exchange hs, 1861 arrival bkst,light cover crease away from adhesive, very fine Est.

748 Sailor and Cannon blue design cover, 3c Rose, faulty, with ms cancel, matching "Bacon Creek Ky Jany4"
pmk, original letter on McClellan illus. stationery, cover edge worn Est.
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CONFEDERATE STATES

749 H.C. Clarke, Compiler and Publisher, Confederate States Almanac For 1862, Vicksburg, Mississippi, 176
pag~. inel. synopsis of principal battles of 1861, paper wraps, cover and corners worn. fme Confederate
Impnnt Est.

750 Thomas Smyth, The Battle of Fort Sumter: Its Mystery and Miracle: God's Mastery and Mercy, Colum-
bia, S.C., 1861, 37 pages, paper wraps, slightly aged, fine Confederate imprint. Est.

751 (C.S.A. Navy), six letter correspondence from sailor who served onboard C.S_S_ Fredricsburg, dated bel­
ween Feb 21, 1864 and Feb 20, 1865, some Naval content inel. "our Boat (or ship as some call it) is stillly­
iog at the same place that it has been for some time - right in the middle of the great marsh, It most are filled
with war news, fine Naval correspondence , Est.

300-400

300-400

500-750

752 R.E. Lee, Genl. signature on cover. addressed in his hand, to Mrs. Fairfax at Richmond, Va., IOc Bluish
(#12) tied below endorsement by red "Petersburgh Va" cds, with original A.L.S., V, p., Petersburg, 8 Nov
64 mentions 'lam very sorry for unpleasant situation of my young friend Ethelbert (Fairfax) ... I have writ­
ten to ascertain what action was taken on his recommendation for promotion in the Signal Corps," see
Confederate Philatelist May-June, 1992, believed to be the finest Lee endorsed, stamped field cover with
original letter in private hands, extremely fine Est. 20,000-30,000

753 R.E. Lee, Gen'l signature on yellow cover, addressed in his hand, to Dr. Orlando Fairfax, Richmond, Va.,
pair 5c Blue (#6) tied by "Richmond Va Dec 31 1862" pmk, with transcript of original letter of Lee that
was enclosed, the letter, dated from Camp Fredericksburg, was a letter of condolence for the death of Ran-
dolph Fairfax, see Confederate Philatelist May-June, 1992, light crease through stamps, very fine .... Est. 10,000-15,000
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PATRIOTICS

754 Seven Star Flag patriotic used to Water Loo P.O., S.C., C.S.A., negative "Union City Tennessee" pmk
"Juy 9" date and "10 Paid," original 1861 letter on Jeff Davis, blue medallion patriotic stationery, good
soldier's letter mentions "received Lincoln's message in camp with a great deal of rejoicing, It proclaims
war that seems to meet the warmest response," cover minor edge faults and small corner repair at top left
........................................................................................ Est.

755 Seven Star Flag allover design cover in red and blue, apparently hand carried although it has a "Paid" hs,
cover corner torn , Est.

756 Twelve Star Flag patriotic cover, with verse, used to Dadeville, Fl., blue "Huntsville Ala Oct 24 1861" cds
and "Paid 5" hs, cover edges aged, fine strike Est.

C.S.A, USAGE OF U.S. RATES

757 Mobile Ala Feb 15 1861 clear cds on 3c Red entire to Miss., very fine ...............•••........... Est.

758 Tuscaloosa AI. May 11 (1861) cds on gray "University of Alabama" allover design cover, Ic Blue (1t20)
tied by star cancel, local usage, P.F. cert, fine Est.

759 Savannah Ga Apr 18 1861 pmk on 3c Red entire, very fine Est.

760 West Point Ga Apr 24 cds, "Paid" hs and ms "9" triple rate on legal size cover to Lagrange, Ga., 1861
docket, C.S.A. period usage or U.S. rates, cover reduced at left and corner clip at left, fine usage ..... Est.

761 Charleston S.C. Mar 5 1861 pmk on 3c Red star die entire to Clinton, S.C., edge creases, fine Est.

762 Charleston S.C. Apr 81861 pmk on cover with 3c Dull Red (1t26) tied, original letter, minor edge soiling,
fine Est.

763 Richmond Va May 31 1861 clear cds, last day of U.S. rates, tying 3c Dull Red (1f26) to cover to Milwood,
restored tear,very fine Est.

EXPRESS USAGES

764 Adams Express Co. Baltimore lui 20 1861 cds on 3c Red star die entire to Newbern, N.C. their
"Louisville, Ky lui 23 1861" transit and "Paid" hs, entered the C.S.A. mails with "Au8usta Ga lu127"
cds and IIPaid 10" hs, fine Est.
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765 South to North Express Usage, "Macon Ga Jun" cds and "Paid 10" handstamps on obsolete U.S. 3c Red
star die entire by express to New York, IDS 'lpaid R" at foot, entered the mails with "New York lun 17
1861 It pmk and I'Due 3" hs, very fine usage Est.

766 (Mails Suspended) cover addressed to Collinsburg, Louisiana, 3c Rose (#65) with InS cancel, "Randolph
Mo" IDS pmk, boxed "Cannot Be Forwarded" hs and "New Orleans La Aug 8" bkst, cover reduced at left
affecting the ms pmk, light stain, very fine usage Est.

HANDSTAMPED AND ADHESIVE PROVISIONALS

767 Bristol V. & T.R.R. dateless station agent pmk and "Due 10" hs on soldiers endorsed cover to Hayneville,
Ga.. fine Est.

GEORGIA

768 Atlanta Ca Nov 201861 cds and "Atlanta Geo Paid 5" provisional hs (#6XU2, cat $750.) on cover to Grif-
fin, Ga.. fine , , , _.Est.

769 Macon Ceo Oct 19 cds and "Macon Geo Paid 5" provisional hs (#S3XUl) on red, embossed corner card,
orange cover to Griffin, Ga.. very fine Est.

770 Marletta Ceo Sep 27 cds and "Paid 5" double circle provisional hs (#S4XUI, cat $350.) on Kell corres.
cover to Macon, minor reduction at left, very fine strikes Est.

771 Marietta Ceo Oct 16 cds and re·valued "10" on "Paid 5" provisional handstamps (#34XU2, cat $1,500.)
on Stephens carres. cover to Richmond, fiS charge box notation, 1861 docket on reverse regarding ap-
pointment of a Surgeon, no flap. minor edge repairs along top, very fine usage Est.

772 Renwick Ga Dec 10 green cds and fiS "Paid 10" corrected in pencil to "20" on legal size cover to
Starkville, Ga, IDS docketing across top, edge faults, fine usage , , , , , Est.

773 Savannah Ga Paid Oct 26 1861 cds, "Paid 5" oval hs and pencil charge box notation on cover to Griffin,
Ga" fme Est.

774 Thomaston Ca Jun 1 bold cds, first day C.S.A. rates and "Paid 5" hs on U.S. 3c Red star die entire to
Griffin, Ga., cover corner stained at left and soiled. very fine usage , Est.

775 Thomaston Ga Dec 24 cds and "Paid 5" hs on brown embossed cc ad cover to Griffin, Ga., reduced slight-
lyatleft Est.

776 Thomasville Ca Jul 24 cds and "Thomasville Ga Paid 5" provisional hs (#82XU2, cat $900.) on cover to
Griffin, Ga., fine , , , , , , , Est.
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SOUTH CAROLINA

777 Columbia S.C. 5 Cis Sep 4 blue cds, blue "Paid 5" handstamps and blue oval post office seai provisional
hs (#18XU4) all on front of blue cover to Genl. Wm. Hopkins at Hopkins Turn Out, S.C., es Hessel, ex·
tremely fine Est.

778 Florence S.C. faint cds and "Paid" hs on unsealed cover to Kingston, endorsed Telegram at left, fine
usage Est.

779 Pocataligo S.C. cds and "Paid 5" hs on small cover to Aiken, S.C., original Nov 6, 18611etter mentions
"The Grand (Union) Fleet is off Bay Point. We are expecting a fight there," cover reduced slightly. fine
letter Est.

780 Sumter S.C. Aug 28 cds, "Paid" hs and "10" rate hs on gray, allover design "Hutson Lee, Broker, Auc-
tioneer & Commission Agent" ad cover to Newberry, S.C., edge tear and soiled ,Est.

TEXAS

781 Austin Tex Aug 51863 pmk and "Austin Tex Paid 10" provisional hs (#9XUI, cat $1,500) on legal size
"State of Texas" imprint cover with military address, cover crease at left and small edge fault, fine
strikes , Est.

782 Jasper Tex Dec 23 cds and "Paid 10" hs on home made cover to Bartow Artillery, Camp Jasper, Near
Savannah, Georgia, corner clip at top left, fine usage Est.
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VIRGINIA

783 Petersburg, Virginia, 5c Red provisional adhesive (#65XI. cat $2,500.) tied to cover to Hillsboro, N.C. by
blue "Petersburg Va Dec 19" cds, blue oval "A.S. Shafer & Co, Clothing Bazaar" embossed ad on flap,
C.S.A. cert, fme Est.

784 Richmond Va Sep 13 cds and "Free" hs on Post Office Department overprinted 3c Red star die entire,
signature cfV.B.N. Clements, very fine Est.

785 Richmond Va Dec 5 1862 cds and "Free" hs on Post Office Department overprinted 3c Red star die entire,
signature of H. St. Geo Offult, fine Est.

786 Richmond Va Nov 3 pmk and "Free" hs on Post Office Department overprinted 3c Red star entire,
signature of A. Dimitry, very fine , Est.

787 (Richmond Va) their "Paid 2" hs on local use, blue cover, fine Est.

788 Winchester Va Sep 17 pmk and 1110" due hs on endorsed soldiers letter from Fairfax corres. to Richmond,
excellent letter, dated Martinsburg, mentions "l forgot to tell you in my last an incident in regard to Gen.
Jackson that occurred the morning we reached Manassas Junction-\Vhen that Yankee brigade was being
driven back by our artillery fire, Jackson rode up to within about 200 yards of them and waving his hand-
kerchief called upon them to surrender." very fine Est.

ADHESIVES ON COVER

789 #1, 5c Green, torn roughly, tied to red, embossed cc ad cover to Griffin, Ga. by "Atlanta Ga May 81862"
cds, fine , Est.

790 #1, 5c Green, full margins, tied to mourning cover to Smithfield by blue "Columbia S.C." cds, no flap,
fine Est.

791 #1, 5c Green, full margins, tied to yellow cover to New Orleans by "Pensacola Fla Jan 19" pmk, very
fine Est.

792 #1, 5c Green, cut in, tied to orange cover by red "Smithfield Va" cds, cover edge patch at top Est.

793 #2, lOe Blue, large margins, tied to cover to Philadelphia, Penna by "Old Point Comfort Va Feb 5" cds,
1863 docket, cover edge tear at left and minor discoloration, no due markings, very fine usage Est.

794 /fl, lOe Blue, uncancelled on Adams Southern Express imprint cover to Salisbury, N.C., "Adams" por­
tion of imprint crossed out, pencil UWay" marking, although this cover has received a certificate stating
not genuine, I believe that it is a genuine, out of the mails usage Est.

795 #2, 10c Blue, Hoyer, corner nick, tied to cover to Griffin, Ga. by "Calhoun Ga lui 15" pmk, cover slightly
aged Est.

111

1,250·1,500

250-300

200-250

250-300

400-500

500-750

500·750

250-300

200-250

50-75

750-1.000

100-150

75-100



784

y, /'" . t I

:9..... ~" "A

l"',~ ~." ~.;
'~

-'

789

790

786

792

l' O-t.1 J" _.

• " . I .

.(
783 "

112

795 r..
's

-, J2' -,j./
~ 8: ,~ '''; ,""

•

. Jt"

dU b'{~~ "~
;ti'-;r. //7/
!C1tn'-,Jj 788

I~-

, .
J

tI,,1

f

...;/~ ......... ~.~... ,,.
/

/"

.(. l' (f"~t'? /?J

/ <'./

4.._

{

791

785

<-IN I' ~ f{. fl.}?



796 #4, 5c Blue, corner tom away before afflXing, tied to Union patriotic cover with sailor and flag by HNew
Market Va May 29" pmk, endorsed by sender "Yankee Plunder, Captured at Winchester, May 25, 1862,"
Fairfax corres., cover slightly soiled at left and edge creases, very fine usage Est.

797 #6, Sc Blue, horiz. pair tied to UState Of Georgia, Adjutant and Inspector General's Office, Official
Business" imprint cover to Griffin, Ga by IIMilledgeville Ga Sep 20" cds, cover reduced slightly, P.F. cert,
fine Est.

798 #7, Sc Blue corner margin vertical pair, cut in slightly at right, tied to brown, "Confederate States of
America, War Department, Surgeon General's Office" imprint cover to a Surgeon at Mobile, Ala by
"Richmond Va Oct 29 1862" pmk, very fine Est.

799 n, Sc Blue, horiz. pair with IDS cancels on Rives corres. cover to Richmond, clear "Va. C.R.R. Cobham
Feb 20" station agent cds, pencil 1863 docket, C.S.A. cert, very fine Est.

800 #7, 5c Cobalt Blue, horiz. pair, nearly complete margins, dark shade, tied to cover to Louisa C.H., Va by
"Richmond Va Dec 19 1863" pmk, cover repair at foot and light foxing, fine strike Est.

801 #11, 10e Greenish tied to "Confederate States of America, Executive Department, Official Business" im­
print cover by blue flRichmond Va May 28 1863" cds, cover addressed by Jefferson Davis to Griffin, Ga.,
cover edge wear and minor discoloration, very fine usage Est.

802 #11a, lOe MIlky Blue, large margins, folded over prior to use, tied to cover by "Mobile Ala Aug 21" cds,
P.F. cert, very fine Est.

803 #11, lOe Bluish, top margin copy tied to coverto Ala. by " Dalton Oa Oct 17" pmk, fine Est.

804 #11, 10e Bluish, torn roughly at right, tied to cover home made from nautical chart by clDanville Va Nov
5" pmk, edge faults Est.

805 #12, lOe Greenish, full margins, tied to cover to Charleston by violet "Pendleton S.c. Dec 7" cds, P.F.
cert, very fine Est.

806 #12, lOe Bluish, full margins, tied to cover by "Lincolnton N.C." cds, to Richmond with their Advertised
2 scroll, due hs and "Richmond Va Oct 9 1863" pmk, very fine Est.

PRISONER OF WAR USAGES

UNION PRISONERS

807 Camp Douglas Examined Prisoners Letter partially clear oval hs on cover "By flag of truce Via New
Orleans La and Mobile, Ala" to Homewood, Miss., 3c Rose (#65) tied, "Chicago 111 Dec 15 '64" pmk,
combination franking with C.S.A. IOc Bluish (#11) tied by "Richmond Va Jan 17" pmk, ilIus. in Antrim,
fine , Est.
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808 Camp Donglas Examined Prisoner's Letter oval hs on 3c Pink entire to Ky., blue "Chicago III RA Oct 8"
pmk and geometric cancel, fine Est.

809 Fort Delaware, Del Prisoner's Letter Examined oval hs on P.O.W. cover to Alabama, 3c Rose (#65) tied,
"Delaware City Del Apr 19" pmk, combination franking with C.S.A. lOe Bluish (#12) tied by "Richmond
Va May 9" pmk, very minor reduction at left, very fine usage Est.

810 (Fort Delaware Del.), P.O.W. cover to Mt. Jackson, 3c Rose (#65) tied, "Delaware City Del Jan 27" cds,
combination franking with C.S.A. lOe Blue (#11) tied by "Richmond Va Feb 18" pmk, very fine ..... Est.

811 Fort Delaware, Del Prisoners Letter Examined, oval hs on endorsed P.O.W. cover to Jonesville, S.C., 3c
Rose, faulty, not tied, "Delaware City Del" pmk, faint "Richmond Va" cds and "Due 10" hs, cover age
stains and faulty, original July 30, 1864 letter from prisoner Est.

812 (Johnson's Island, Ohio), P.O.W. cover to N.C., ms "Ex D.S.A."(?), 3c Rose (#65) tied by "Sandusky O.
Ju130" pmk, combination franking with C.S.A. lOe Blue (#11) tied by "Richmond Va Aug 17" pmk, very
fine Est.

813 Johnsons Island, 0., Prisoner's Letter Examined le, oval hs on endorsed P.O.W. cover to Sasafras Fork,
N.C., 3c Rose (#65) tied by "Sandusky O. Feb 10 '65" pmk, "Richmond Va Feb 22" cds and "Due 10"
hs, very fine Est.

814 Johnsons Island O. Prisoner's Letter Examined CHR, oval hs on endorsed P.O.W. cover to Thomasville,
Ga., HSandusky O. Feb 15" pmk and 3c Rose (#65) not tied, "Richmond Va Mar 5" cds and "Due 10"
hs, cover no flap, repair patch at top Est.

815 (Point Lookout, Md), their "Prisoner's Letter Examined" boxed hs on endorsed P.O.W. cover to
Hillsboro, N.C., 3c Rose tied, "Point Lookout Md Oct 15 '64" pmk, "Richmond Va Nov 10" cds and
HDue 10" hs, very fine Est.

816 Rock Island Barracks Prisoners Letter, partially clear triple circle hs on P.O.W. cover to S.C., 3c Rose
(#65) tied, "Rock Island Ill. Apr 4 '64" cds, "Richmond Va May 9" pmk and "Due 10" hs, fine ..... Est.

817 (West's Hospital), P.O.W. cover to N.C. endorsed by Capt. B.F. Little, 3c Rose (#65) tied by blue grid
cancel, matching "Baltimore Md Oct 5" pmk, combination franking with C.S.A. lOe Bluish (#11) tied by
"Richmond Va Oct 20 1863" pmk, Little had been wounded at Gettysburg, see Confederate Philatelist
May-June, 1991 article, with copy of original letter dated "West Building Hospital, "very fme Est.

818 (West's Hospital) P .O.W. coverto Ga. endorsed from a soldier"Anderson's Brgd., Hoods Div., Wounded
Prisoner" with 3c Rose (#65) tied by blue "Baltimore, Md Nov 6, '63" pmk, combination franking with
C.S.A. lOe Greenish (#12) tied by "Richmond Va Nov 20" pmk, very fine Est.

115

200-250

1,000-1,250

1,000-1,250

150-200

1,000-1,250

300-400

200-250

300-400

300-400

1,250-1,500

1,250-1,500



810

811

116

808

.~

815

,­
\

"7



C.S.A. PRISONS

819 (Andersonville Prison), 12 page Diary and Ip A.L.S. from an Illinois Private captured at Kennesaw Moun­
tain, Georgia, June 27. 1864 and imprisoned at Andersonville, the A.L.S. is dated from Florence, S.C.
prison in Dec, 1864 and mentions "We were turned inside this stockade.. .like a lot of hogs," the diary
(looseleaf, possibly a period transcription by the prisoner) has 57 entries, mostly brief, 27 of which are
while imprisoned at Andersonville, others from Charleston or F1orence, S.C., very fine Est.

820 (Camp Lewis, Gty Point, Va), IDS HBy Flag of Truce from City Point, Prisoner's Letter" endorsement on
inner cover to Albion, N. Y., 3c Rose (#65) tied, "Old Point Comfort Va Apr 18" pmk, "Ilion N.Y. Apr
21 '64" cds and their "Missent" hs, very fine Est.

821 (Castle Thunder), Carr corres. cover endorsed "Prisoners letter per flag of truce" to Maryland, "Old
Point Comfort Va Aug 28" cds and "Due 6" hs, William Carr was imprisoned at Castle Thunder, Rich-
mond, apparently he was mistaken for a Union spy, cover minor discoloration Est.

822 (Richland Jail), ms "Examined R.D. Senn, Capt. Post Guards" endorsement on P.O. W. cover to South
Hanson, Mass., "Old Point Comfort Va Jul 18" pmk and "Due 6" hs, uncancelled C.S.A. lOe Bluish
(#11) to right, Senn was examiner at Richland Jail in Columbia, S.C., cover stain at left, very fine
usage , , Est.

823 (Roper Hospital), endorsed P.O.W. cover to Penna., "Port Royal S.C. Sep 18 1864" pmk and "Due 3"
hs, signed on reverse "Soldiers Letter~Stewart L. Woodford, Lt. Col. 127 NYV-Agent for exchange,"
original Ip letter dated "}St South Carolina Hospital, Near Charleston, Sept 10 1864," cover reduced
slightly and minor aging ; Est.

BLOCKADE USAGES

824 Engiand to ChariestoD, S.C., inbound folded letter, July 16, 1862 from the Royal Bank of Liverpool to the
South West Rail Road Bank in Charieston, S.C., clear "Forwarded By Henry Adderiy & Co., Nassau
N.P. Bahamas" blue forwarding hs, illus. in MacBride, very fine Est.

825 Wilmington N.C. Sep 12 cds, Ship hs and ms "12" rate on cover to Col. Hallowes, Bolingbroke, Georgia,
C.S.A. cds struck over red Forwarded By Saunders & SOD, Nassau double oval cachet, 1863 dockets at
left, no flap, edgefaults, C.S.A. cert., fine usage , , Est.

BRITISH NORTH AMERICA

CANADA

826 St. Thomas U.S. Jan 27 double circle pmk and red "Paid 3D" on allover front and reverse, floral design
ladies envelope, very fine , Est.
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827 #2, 6p Grayish Purple, complete to full margins, closed tear, tied to entire to United States by target
cancel, "Bytown V.C. Mar 11 1852" pmk, "Canada" arc hs, magenta "Ogdensburgh N.Y." exchange
cds and "10" hs. edges soiled, fine usage Est.

828 #4, 3p Red, full margins incl. bottom sheet margin, tied to entire by target cancel, "Montreal Oc 20 1854"
pmk, very fine Est.

829 #5, 6p Slate Gray, cut in, tied to cover to United States by target cancel, "Montreal Jy 23 1856" origin cd,
"Rutland Vt Ju125 1856" exchange cds, fine Est.

830 #14, Ie Rose tied to unsealed cover by partially clear cds, fine Est.

831 #15, Sc Vermilion tied to registered cover, "Galt C.W. Ja 20 '64" pmk, cover minor edge soiling at left,
fine Est.

832 #17, lOe Red Lilac tied to cover to United States by "Hamilton C.W. Sp 26 67" pmk, red "Canada Paid-
10 - Cents" exchange hs, fine Est.

NEW BRUNSWICK

833 #1, 3p Red, complete to full margins, tied to 1853 folded letter, "Shediac Se I 1853" origin pmk on reverse
and Dorchester arrival bkst, B.P.A. cert, fine Est.

834 #1, 3p, Red, 3 margins tied to folded letter, "St. Andrews W.S. N.B. Ju1121855" origin bkst, fine ... Est.

835 #2, 6p Orange Yellow, cut in, tied to entire to United States, red "W.O. Kingston -Kent _NB to pmk with
"11/10/52" date, origin bkst red hs with "Paid 6<1" in center on front, adhesive tied over hs, now lifted
and hinged in place, red "Paid 10 Cents" to right, fine usage Est.

NOVA SCOTIA

836 #4, 3p Yellow Green, complete to full margins tied to entire to Truro by barred oval cancel
"Tatarnagouche Ap 21 1855" origin bkst and arrival bkst, fine Est.

837 #10, 5c Blue tied to cover to Brigton, "Milton Ja 8 67" origin bkst, fine .................•.........Est.

838 #13, 12Y,c Black tied with Ie Black (#8, pulled corner) to cover to Bermuda by barred oval cancels, "Kent-
ville N.S. Mar 25 67" bkst, correct rate, fine usage Est.
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CROSS REFERENCE

(Does not include covers listed under Postmarks by State sections)

BRITISH NORTH AMERICA
417,608,649,689,693,702,
740, 747, 826-838

TRANS-ATLANTIC: 55, 59,
61, 153, 164, 171, 172, 178,
229,347,558,559,562,604,
684, 690, 694, 695, 700, 706,
708,709,712,722,741,744,
824, 825, 838

ALABAMA: 55, 756-758, 802
CALIFORNIA: 22, 585, 589,

609,616,631,637,638,643,
647, 650-653, 656-661, 663,
691,692,717,718,721,727

COLORADO: 565-573, 575,
577, 578, 580-582, 588, 590­
603, 605-607, 609-622, 625­
630, 63H34, 639-642, 644,
645, 648, 654, 655, 664, 665,
692

CONNECTICUTf: 107, 579,
677, 680, 722, 730

DAKOTA: 22, 264
DELAWARE: 809-811
DISTRICT OF COLUMBIA:

686,703,723, 725, 731-734,
738

FLORIDA: 8, 685, 756, 791
GEORGIA: 2, 584, 759, 760,

765, 768-776, 789, 795, 797,
803, 819, 825

HAWAl1: 62
ILLINOIS: 446, 569, 576, 597,

598,620,739,740,807,808,
816

INDIANA: 701
KANSAS: I, 22, 38, 52, 90,

139, 162, 163, 220-226, 292,
315,393,394,396,399,400,
591-601, 610-619, 621, 625­
630, 632, 633, 692

KENTUCKY: 568, 748, 764
LOUISIANA: 623, 624, 636,

670,714,766
MAINE: 673
MARYLAND: 27, 574, 671,

715,729,764,815,817,818,
821

MASSACHUSETTS: 604,
608, 633, 662, 673, 675, 676,
679, 690, 693, 695, 700, 702,
704, 727, 728, 735, 747, 822

MICHIGAN: 737
MINNESOTA: 587
MISSISSIPPI: 749, 807
MISSOURI: 52, 97, 591-600,

610,614,615,617,618,621,
630, 636, 766

NEBRASKA: 108, 139, 396,
692

NEVADA: 22
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NEW HAMPSHIRE: 669,
687,698,699,713

NEW MEXICO: 259, 352
NEW YORK: 4, 20, 55, 569,

627, 635, 638, 646, 649-653,
656,658,666,668,672,674,
682,684,688,694,697,706,
717-720,743,765, 820, 827

NORTH CAROLINA: 794,
806, 825

OHIO: 583, 736, 744, 812-814
PENNSYLVANIA: 586, 619,

667,673,675,683,689,705,
746, 823

RHODE ISLAND: 678, 681,
708,709,712

SOUTH CAROLINA: 750,
761, 762, 777-780, 790, 805,
811, 819, 824

TENNESSEE: 754, 767
TEXAS: 22, 781, 782
UTAH: 577
VERMONT: 829
VIRGINIA: 715, 724, 752,

753, 763, 767, 783-788, 792,
793, 796, 798-801, 804, 806,
807, 809-818, 820-823

WASHINGTON: 716
WEST VIRGINIA: 745, 788
WYOMING: 22, 664





RICHARD C. FRAJOLA, INC.
P.O. Box 608

125 W. Park Avenue
Empire, CO 80438

TEL (30B) 569-3241
FAX (303) 569-3244

VIo



LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE UNITED STATES POSTAL HISTORY
591 900 641 90 691 400 741 275 791 210
592 2700 642 65 692 800 742 30 792 21
593 1300 643 80 693 32 743 30 793 800
594 3250 644 900 694 135 744 145 794 150
595 220 645 675 695 145 745 34 795 85 ~

596 500 646 260 696 525 746 110 796 425 ----597 300 647 70 697 36 747 250 797 220
598 300 648 500 698 65 748 80 798 525

-

599 400 649 36 699 38 749 325 799 375
600 42 650 115 700 180 750 210 800 130
601 900 651 100 701 115 751 1100 801 800 -I
602 55 652 170 702 65 752 39000 802 75
603 850 653 240 703 42 753 13000 803 105
604 130 654 400 704 60 754 1150 804 75
605 950 655 85 705 30 755 135 805 190
606 140 656 425 706 32 756 350 806 180
607 50 657 230 707 46 757 70 807 850
608 190 658 110 708 55 758 1750 808 290
609 260 659 60 709 100 759 70 809 800
610 2500 660 1800 710 450 760 125 810 750
611 700 661 4750 711 325 761 40 811 125
612 1000 662 325 712 50 762 40 812 1150 :-
613 2600 663 160 713 105 763 800 813 250 -------614 500 664 1000 714 230 764 1700 814 145 --
615 95 665 40 715 160 765 2300 815 180
616 700 666 180 716 140 766 230 816 230
617 800 667 65 717 115 767 350 817 1050
618 375 668 220 718 110 768 270 818 1050
619 220 669 50 719 60 769 625 819 1600
620 375 670 90 720 180 no 210 820 210
621 650 671 60 721 160 771 800 821 250
622 525 672 120 722 230 n2 85 822 450
623 270 673 400 723 650 773 105 823 525 PlIlJLlC AUCTION· OCTOBER 4, \992
624 400 674 125 724 250 774 525 824 1850
625 750 675 50 725 290 n5 550 825 1050
626 260 676 50 726 42 776 350 826 100 IUCIIAIUl C. FllAJOLA, INC.
627 325 677 32 727 525 777 4000 827 210
628 650 678 32 728 145 n8 100 828 160
629 1400 679 85 729 100 779 90 829 120
630 600 680 32 730 80 780 180 830 42
631 300 681 34 731 80 781 425 831 23
632 4250 682 36 732 90 782 240 832 90
633 4000 683 70 733 90 783 1050 833 210
634 950 684 90 734 32 784 170 834 65
635 115 685 270 735 180 785 170 835 180
636 140 686 210 736 170 786 170 836 250
637 350 687 115 737 110 787 300 837 26
638 650 688 65 738 115 788 1100 838 850
639 400 689 180 739 70 789 425 PRICES REALISED AUCTION #50
640 575 690 270 740 350 790 210

SALE TOTAL $321,270.



LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

1 145 60 160 119 80 178 36 237 100 296 280 355 48 414 32 473 55 532 80
2 115 61 55 120 30 179 30 238 28 297 60 356 95 415 250 474 180 533 60
3 210 62 475 121 900 180 525 239 50 298 50 357 75 416 375 475 55 534 28
4 500 63 3500 122 30 181 575 240 55 299 44 358 26 417 85 476 38 535 70
5 425 64 900 123 120 182 230 241 16 300 105 359 80 418 70 4n 46 536 290
6 130 65 170 124 210 183 80 242 17 301 22 360 42 419 50 478 625 537 150
7 160 66 475 125 26 184 30 243 16 302 26 361 550 420 150 479 44 538 80
8 350 67 190 126 27 185 65 244 16 303 48 362 26 421 550 480 65 539 17
9 160 68 125 127 140 186 34 245 130 304 150 363 280 422 75 481 140 540 32

10 3000 69 85 128 210 187 48 246 17 305 260 364 65 423 80 482 36 541 160
11 26 70 135 129 210 188 190 247 150 306 120 365 46 424 60 483 75 542 46
12 1450 71 26 130 16 189 23 248 170 307 75 366 1050 425 40 484 80 543 115
13 3250 72 42 131 40 190 950 249 75 308 26 367 900 426 65 485 32 544 50
14 5500 73 38 132 32 191 20 250 75 309 30 368 500 427 26 486 17 545 30
15 3000 74 60 133 42 192 135 251 230 310 90 369 400 428 40 487 46 546 125
16 850 75 50 134 75 193 160 252 200 311 140 370 70 429 38 488 65 547 140
17 850 76 50 135 200 194 16 253 40 312 70 371 120 430 65 489 220 548 60
18 1250 n 60 136 150 195 48 254 280 313 65 372 55 431 75 490 115 549 145
19 450 78 30 137 30 196 65 255 115 314 240 373 36 432 42 491 120 550 36
20 32 79 48 138 170 197 115 256 16 315 70 374 110 433 325 492 70 551 36
21 170 80 65 139 500 198 120 257 80 316 240 375 190 434 30 493 90 552 23
22 280 81 36 140 70 199 46 258 160 317 36 376 105 435 20 494 90 553 240
23 200 82 48 141 17 200 100 259 575 318 160 377 65 436 65 495 55 554 250
24 50 83 26 142 180 201 75 260 750 319 260 378 85 437 36 496 350 555 130
25 400 84 105 143 17 202 70 261 60 320 28 379 80 438 95 497 30 556 80
26 600 85 70 144 180 203 130 262 425 321 16 380 17 439 21 498 325 557 280
27 180 86 50 145 85 204 100 263 325 322 290 381 30 440 38 499 16 558 130
28 160 87 16 146 125 205 125 264 230 323 46 382 55 441 17 500 17 559 180
29 32 88 20 147 16 206 28 265 65 324 80 383 65 442 60 501 110 560 210
30 75 89 60 148 17 207 32 266 50 325 135 384 26 443 17 502 20 561 105
31 55 90 2100 149 36 208 60 267 115 326 130 385 17 444 70 503 21 562 36
32 170 91 16 150 42 209 42 268 70 327 36 386 90 445 44 504 270 563 80
33 110 92 65 151 85 210 750 269 40 328 300 387 38 446 38 505 85 564 1750
34 210 93 60 152 65 211 750 270 26 329 160 388 145 447 70 506 30 565 55
35 90 94 65 153 85 212 38 271 95 330 75 389 260 448 26 507 250 566 450
36 115 95 115 154 135 ~13 22 272 160 331 20 390 130 449 110 508 120 567 65
37 325 96 190 155 50 214 46 273 160 332 170 391 65 450 40 509 105 568 95
38 2600 97 3250 156 16 215 250 274 210 333 100 392 26 451 70 510 38 569 80
39 80 98 260 157 270 216 300 275 110 334 425 393 850 452 70 511 140 570 210
40 21 99 135 158 22 217 130 276 70 335 26 394 750 453 190 512 30 571 55
41 450 100 90 159 34 218 34 2n 70 336 32 395 40 454 190 513 32 572 140
42 70 101 600 160 375 219 55 278 28 337 60 396 7250 455 42 514 350 573 160
43 90 102 100 161 120 220 325 279 55 338 120 397 100 456 17 515 80 574 135
44 210 103 70 162 9500 221 700 280 26 339 17 398 17 457 90 516 70 575 210
45 60 104 125 163 2800 222 400 281 80 340 160 399 260 458 105 517 60 576 260
46 75 105 85 164 44 223 625 282 70 341 48 400 475 459 160 518 28 5n 22
47 25 106 250 165 70 224 400 283 80 342 40 401 210 460 36 519 17 578 65
48 160 107 32 166 16 225 400 284 135 343 44 402 125 461 160 520 260 579 110
49 21 108 1250 167 30 226 500 285 65 344 100 403 70 462 70 521 80 580 85
50 40 109 130 168 24 227 210 286 17 345 50 404 200 463 90 522 170 581 28
51 32 110 32 169 16 228 80 287 100 346 32 405 125 464 16 523 160 582 55
52 16 111 80 170 16 229 210 288 650 347 550 406 65 465 500 524 90 583 46
53 130 112 70 171 34 230 16 289 22 348 80 407 30 466 50 525 140 584 105
54 21 113 325 172 110 231 135 290 65 349 800 408 160 467 20 526 26 585 90
55 350 114 220 173 95 232 200 291 .60 350 17 409 140 468 75 527 200 586 32
56 180 115 220 174 50 233 60 292· 700 351 16 410 220 469 42 528 30 587 90
57 240 116 130 175 42 234 125 293 500 352 1000 411 46 470 48 529 60 588 125
58 160 117 55 176 325 235 70 294 16 353 60 412 70 471 70 530 65 589 130
59 120 118 20 In 80 236 70 295 38 354 55 413 350 472 50 531 230 590 375


